


SUPER POLY 500 - h 160

POLY EXTRA 250 - h 160

10 - BIANCO

20 - BIANCO

11 - BEIGE

21 - BEIGE

12 - GRIGIO

22 - GRIGIO

16 - BLU

26 - BLU

11 - BEIGE

26 - BLU

17 - NERO

27 - NERO

O’SEA® - CONTINENTAL - cm 136X279

REGALITE® - CONTINENTAL - cm 136X279

CRYSTAL ACHILLES© cm 137

030 - mm 0,75

030 - mm 0,75

5/10” - mm 0,5

040 - mm 1

040 - mm 1

7,5/10” - mm 0,75 10/10” - mm 1

SUNSCREEN PLUS  

PL06 - BIANCO - h 220  
 

PL05 - SABBIA
h 220

6060 - SILVER
h 180

PL01 - NERO
H 220

6565 - GRIGIO
H 180

PL60 - AVORIO
H 220

5014 - TAUPE

5001 - BIANCO

5003 - GRIGIO

5378 - NOCCIOLA

121 - NAVY 

5374 - SILVER

5005 - NERO

BATYLINE ISO h 180  

SOLTIS 86 - h 177/267

2047 - ANTRACITE

2044 - BIANCO

2171 - GRIGIO PIETRA

2175 - CHAMPAGNE

2045 - METALLO 

2135 - SABBIA

2053 - NERO

h 180/220

POLYSTAR - h 200

BIANCO

PL121 - NAVY
H 180

S8124 - SILVER

S8044 - BIANCO

S8001 - GRIGIO

S8281 - AVORIO

S8002 - NERO

S8897 - SABBIA

WTEX - WINTERTEX - h 260

W8044 - BIANCO

W8897 - SABBIA W8281 - AVORIO W8001 - GRIGIO

PVC 650  RS-ADR-IGNIFUGO - h 250

0066 - BEIGE

0065 - BIANCO 0066 - BEIGE

0067 - BLU

0069 GRIGIO

0068 - NERO

STEX - SUMMERTEX - h 260







01 Bianco

50 Glassé

32 Acciaio CR

40 Nero

02 Panna

54 Taupe

33 Antracite

70 Sabbia

468 Tabacco

20 Bluette

10 Rena 01 Bianco 02 Panna 26 Dune 50 Glassé 0 White 441 Canvas 7 Grey 72 Dove Grey

1000 Bianco 8797 Parchment 8798 Beige 8801 Soft Grey

13 Perla 468 Tabacco 13 Perla 32 Acciaio CR 358 Bordeaux 71 Antracite 54 Sky Blue 77 Turquoise 055 Blu Navy

8800 Dark Grey 8802 Blu Navy

358 Bordeaux 20 Bluette 12 Blu Navy 93 Turchese 40 Nero 09 Black 01 Red

SPUGNA COTONE

12 - Blu Navy

SPUGNA CIMATA

05 - Riva

SEA TERRY

44 - Antic Beige

BAMBOO TERRY

8799 - Mineral

NEW

NEW







MIAMI

6985

6 4008 4009 1955 7069

1984 151 2255 1128 1110

1193 1194 2166 6986 71

A49 A50 1307 1304 1306

1305 1371 717 1568 A22

792 1469 1468 1572 680

726 1574 7068 V007 V008

8067 8068 8069 1830 1817

V003 V004 1809 1831 8072

6 1112 1167 2138 1194

8070 8073 8071 4979 1915

2244 7078 2981 2966 7079

4915 4975 4981 4947 991

1984 2011 1473 1270 1305

A56 508 680 569 8069

V013 V014 1915 4942 991

CLOUD

2260

MIAMI

NEW 6 1155 1126 1190 1182

1164 2124 2146 1194 2173

6986 4008 1957 6985 3962

71 64 508 680 667

392 569 6942 6941 8009

1843 6940 5946 4942 8051

1868 1897 1831 7086 1984

1305 1388 991

POLARIS

8061

with Biocote ®

010 015 155 020 045

150 030 040 050 130

252 250 343 255 320

242 220 275 273 270

330 340 412 405 410

430 435 500 510 505

520 515 600 025 605

608 610 612 615 901

ICARUS

035

NEW

030 340 320 125 235

610 330 040 510 525

240 220 500 515 535

435 605 613 520 505

600 625 620 635 901

405 400 130 507 410

003 005 015

010 007 025

ZODIAC

505

015 020 017

021 120 220

MIRAGE

013

NEW

NEW







PACIFIC

GHIBLI

RETI

SPORA

GRIVA

NARVIK ALLBLACK DISCOVERY

DENVER

06 

021 06

2251

2261 1167

06 1196 7044

002

991

1167

991

06

991

BIANCO

GRIGIO

BEIGE

NERO

ACCOPPIATI

Accoppiati disponibili a magazzino nelle misure mm3:

GHIBLI Col. 021

GHIBLI Col. 2261

Accoppiati disponibili a magazzino nelle misure mm5:

GHIBLI  Col. 021

GHIBLI Col. 2261

PACIFIC Col. 06

PACIFIC Col. 2251

DENVER Col. 1196

DENVER Col. 06

TUTTE LE NOSTRE FINTE PELLI POSSONO ESSERE ACCOPPIATE SU RICHIESTA.

TERMOSALDATI TRAPUNTATI

INTRECCIO

CAPITONNÉ

Rombo con bottone 
ROMBO-FC-5-BT

Righe disponibili:

Riga finta cucitura (FC) da:
3 cm
4 cm
5 cm
6 cm

Righe disponibili:
 
Riga liscia (L) da:
3 cm
4 cm
5 cm
6 cm
9 cm
12 cm
15 cm

NIDO D’APE

Rombo 2x2
ROMBO-FC-2x2

Quadro 10x10 
QUADRO -L-10x10

ESAGONO

Quadro Doppio finta cucitura 
QUADRO-DP-FC-5

Rombo 4x4 
ROMBO-FC-4x4

LOSANGA

Rombo 8x5 
ROMBO-FC-8x5

Quadro 12x12 
QUADRO-FC-12

Le LAVORAZIONI CUCITE sono realizzabili su ogni tipo di tessuto o finta pelle. È possibile realizzare disegni per-

Quantità minima lavorazione 7 mtl





Rancati s.r.l.
Via Molo Giano - Molo Guardiano - 16128 Genova (GE)
tel. +39 010 246.77.81 - WhatsApp + 39 345 089.30.16
www.rancatinautica.com - info@rancatinautica.com

FACEBO-
OK

INSTAGRAM
rancati_srl

LINKEDIN
rancatinauti-

GREEN

ALLANTE

ALLANTE TOUCH

SUNDANCE

SUNDANCE KOOLFABNEW

FINTE PELLI



ALLANTE

AL-828 Elephant

AL-810 White AL-846 Bisque AL-827 Sea Oyster AL-844 Cream AL-854 Lt. Parchment

AL-862 Lt. Neutral AL-809 Nu-Shale AL-824 Nu-Antelope AL-903 Twine AL-868 Teak

AL-860 Beechwood AL-907 Chestnut AL-911 Chocolate AL-908 Aubergine AL-832 Burgundy

AL-836 Wine AL-877 Nu-Red AL-901 Cayenne AL-913 Old Rose AL-909 Nude

AL-891 Harvest AL-912 Honey AL-902 Butterscotch AL-904 Mango AL-838 Cinnamon

AL-899 Khaki AL-898 Parrot AL-906 Emerald AL-905 Forest AL-910 Turquoise

AL-896 Sea Cruise AL-893 River Blue AL-890 Tundra AL-816 Cadet Blue AL-818 Galaxy

AL-821 Regimental Blue AL-804 Charcoal AL-806 Ash AL-870 Med. Grey AL-856 Pearl Grey

AL-808 Grey AL-874 Lt. Sandalwood AL-872 Med. Neutral AL-840 Espresso AL-802 Black

ALLANTE TOUCH

AT-910 Chamois

SDK-803 Slate

AT-911 White AT-910 Chamois AT-917 Wild Rice AT-914 Barley AT-930 Ecru

SDK-801 Buckskin SDK-802 Warm Grey SDK-803 Slate

SDK-809 Aubergine

SDK-810 Jet

SDK-807 Cedar

SDK-806 Hemlock

SDK-808 Java

AT-915 Envy AT-928 Alluminium

SDK-805 Legion Blue SDK-804 Scandi Blue

SUNDANCE

SD-704 Khaki

SD-701 White SD-723 Cornsilk SD-703 Natural SD-704 Khaki SD-715 Sand

SD-707 Bamboo SD-732 Sahara SD-742 Umber SD-711 Bisque SD-737 Caramel

SD-728 Pineapple SD-705 Crush SD-706 October SD-710 Cayenne SD-709 Red

SD-730 Rose SD-739 Raspeberry SD-731 Sangria SD-729 Chartreuse SD-722 Acadia

SD-721 Valley SD-717 Green SD-734 Spruce SD-724 Cumulus SD-714 Ocean

SD-727 Periwinkle SD-718 Marine SD-719 Blue SD-725 Siesta Key SD-713 Rain

SD-740 Celadon SD-726 Submarine SD-735 Nightfall SD-702 Silver SD-708 Herm

SD-733 Rhino SD-716 Storm SD-736 Raven SD-741 Fossil SD-738 Ash

SD-743 Asphalt SD-712 Chocolate SD-720 Black

NEWSUNDANCE KOOL FAB

www.morberneurope.com
© 2021 Morbern Inc.  

Morbern is an ISO 9001:2015 certified company

Con una differenza di temperatura superficiale del tessuto fino al 23% alla luce diretta del sole, 
Sundance KoolFabTM rende più confortevole la vostra esperienza di seduta in qualsiasi ambiente esterno.

Grazie alla tecnologia incorporata KoolFabTM, i pigmenti di 
Sundance non assorbono tutti i raggi del sole, ma riflettono 
invece le onde IR (infrarossi), riducendo così il calore delle 
sedute anche sui colori scuri, compreso il nero.

Tessuto rivestito standard

assorbimento riflesso

Onde IR Onde IR 

Sundance KoolFabTM

Disponibile in 10 colori stay-cool con la grana 
tessile Sundance più venduta da Morbern.

* temperature in Celsius (al più vicino 0,5°C) registrate in condizioni di esposizione alla luce del sole in cui un  bianco (colore più riflettente) ha raggiunto 35°C
** campioni di laboratorio controllati hanno dimostrato che la riduzione del calore % è sostenuta per oltre 6 ore

Colori Sundance Java Cedro
Legion-

Blue Melanzana
Jet 

(Nero)
Blu 

Scandi
Ardesia 
Hemlock

Grigio 
caldo

Pelle di 
daino Buckskin

Temperature standard * 48.5 48 47 46 46 46 45 45 43 43

Con KoolFabTM * 37.5 38 38 37.5 38 38 38 38 36.5 37

% riduzione del calore ** 23% 21% 19% 18.5% 17.5% 17.5% 15.5% 15.5% 15% 14%

La tecnologia KoolFabTM può essere applicata su richiesta 
anche ad altri articoli della nostra collezione.*

Per ulteriori informazioni, contattare: 

europe.sales@morbern.com
 *Condizioni MOQ (Quantità Minima d’Ordine)

Grazie alla tecnologia incorporata KoolFabTM, i pigmenti di Sundance non 
assorbono tutti i raggi del sole, ma riflettono invece le onde IR (infrarossi), 
riducendo così il calore delle sedute anche sui colori scuri, compreso il 
nero.

Con una differenza di temperatura superficiale del tessuto fino al 23% alla 
luce diretta del sole,
Sundance KoolFabTM rende più confortevole la vostra esperienza di 
seduta in qualsiasi ambiente esterno.







CARRARA

CR-506 Camel

PRODIGY

PRO-684 Lt. Sand

NATURAL LINEN

NL-017 Sepia

CR-512 Porcelain CR-526 Cream CR-505 Parchment CR-504 Gold CR-506 Camel PRO-680 White PRO-681 Bisque PRO-683 Cream PRO-686 Maple PRO-684 Lt. Sand NL-001 Pearl NL-025 Barley NL-002 Tan NL-021 Wheat NL-017 Sepia

CR-510 Buck CR-509 Tan CR-520 Coffee CR-508 Burgundy CR-527 Rose PRO-682 Lt. Neutral PRO-685 Lt. Sandalwood PRO-696 Artichoke PRO-697 Basil PRO-698 Hemlock NL-003 Butter NL-004 Haystack NL-020 Maize NL-009 Potters Clay NL-016 Russet

CR-507 Antelope CR-516 Pebble CR-525 Grey CR-511 Charcoal CR-517 Maple PRO-676 Sailor PRO-702 Legion Blue PRO-675 Cosmic PRO-703 Lagoon PRO-704 Aubergine NL-006 Sunset NL-007 Burnt Orange NL-008 Cayenne NL-018 Berry NL-023 Basil

CR-502 Dk Green CR-513 Platinum CR-515 Vintage Blue CR-501 Steel Blue CR-500 Black PRO-694 Crimson PRO-705 Pure PRO-691 Serrano PRO-693 Nu-Red PRO-701 Honey NL-011 Grey NL-024 Olive NL-026 Mocha NL-005 Ganache NL-010 Bamboo

PRO-690 Ochre PRO-688 Paprika PRO-687 Empire Tan PRO-689 Equestrian PRO-692 Java NL-013 Moss NL-022 Teal NL-015 Navy NL-014 Storm NL-012 Charcoal

PRO-699 Grey PRO-677 Med. Grey PRO-678 Charcoal PRO-695 Espresso PRO-679 Black

SEABROOK

SB-122 Stinger Bisque

SBD-136 D White SB-120 Chalk SBD-135 D Sea White SBD-137 D Gel White SBD-138 D Sea Shell

SB-112 Sea White SB-116 Lite Glacier SB-121 Stinger Cream SB-122 Stinger Bisque SB-111 Moonlite

SB-110 Marble SB-109 Porcelain SBD-146 D Action Yellow SB-119 Marigold SB-145 Hot Orange

SB-103 American Beauty SB-101 Ruby SBD-141 D Purple SB-108 Midnight SB-139 Blue

SB-118 Deep Sea SB-106 D Nu Teal SB-113 Forest SB-147 Lime SB-102 Ebony







AMERICANASURF SURF BAYSIDE

SF-19
Berry

SF-120
Putty

SF-110
Sky Grey

SF-112
Taupe

SF-114
Apple

SF-100
Red Pear

SF-101
Slate

SF-111
Tofu

SF-117
Champagne

SF-119
Berry

SF-105
Spicy

SF-113
Violet

SF-115
Espresso

SF-109
Empire Tan

SF-108
Fern

SF-103
Greige

SF-104
Lt Sand

SF-106
Med Grey

SF-116
Navy

SF-122
Pebble

SF-102
Periscope

SF-121
Sienna

SF-107
Sugar

BYS-110
Espresso

BYS-115
Med Grey

BYS-101
Putty

BYS-103
Spicy

BYS-105
Turquoise

BYS-111
Fern

BYS-109
Navy

BYS-116
Shell

BYS-104
Sugar

BYS-114
Vanilla

BYS-124
Red Pear

BYS-123
Bamboo

BYS-107
Birch

BYS-125
Greige

BYS-118
Pebble

BYS-119
Sky Grey

BYS-121
Taupe

BYS-106
Violet

BYS-108
Apple

BYS-117
Berry

BYS-112
Empire Tan

BYS-122
Lt Sand

BYS-113
Periscope

BYS-120
Slate

BYS-126
Tofu

BYS-102
Warm Grey

BYS-100
White

AMC-305
Beach Sand

AMC-300
Spider Grey

AMC-304
Tuscan Sun

AMC-303
Oceania

AMC-301
Platinum

AMC-306
Mission Grey

AMC-302
Origami White







10645 F-6777 E-677715137

13400

5804

N-677710232 F-6776 E-677615103

12410

N-677610125 F-5800 E-580015008

12300

N-5800

6776580016280

170505796 F-6792 E-679213610

16086

N-679211022 F-15120 E-1512013650

11990

N-15120

5991 F-10232 E-1023215301 N-1023201 F-5991 E-599116 N-59911-0003 F-01 E-016792 N-01

6791 6259677710180

Disponibile in tutti i colori art. DADA unito - Minimo d’ordine un rotolo (30 ml)

10800 F-6791 E-679113800

12070

7390

N-67915992 F-10120 E-1012016030

13010

N-10120

101206783

579917500 12750

6747 F-10645 E-1064515120 N-1064510023 F-10125 E-1012515660 N-10125

10810

DADA DADA NATURALE

INTRECCI

FUTURO ESPRESSIONE





FINTE PELLI

GREEN

MISTRAL

MINK

RIO

NEW

NEW

NEW



MISTRAL FREE

MIS-103 Azure

MINK

MK-151 Champagne

RIO-150 Gold

MIS-117 Pelican White MIS-105 Brook MIS-112 Ice MIS-113 Ivory MIS-101 Abalone MK-150 White MK-155 Oyster MK-151 Champagne MK-158 Driftwood MK-153 Buckskin

RIO-141 Pearl RIO-151 Silver RIO-150 Gold RIO-140 Lead RIO-144 Mocha

MIS-106 Burlap MIS-111 Harvest MIS-114 Kelp MIS-116 Olive MIS-125 Walden MK-154 Stone MK-160 Saddle MK-156 Glacier MK-152 Warm Grey MK-161 Storm Grey

RIO-147 Ash RIO-146 Navy

MIS-123 Sun Rays MIS-122 Spice MIS-120 Salamander MIS-108 Cherry MIS-119 Roseate MK-159 Med Grey MK-157 Black

MIS-124 Violet MIS-102 Anemone MIS-115 Kingfisher MIS-103 Azure MIS-104 Blue Bird

MIS-109 Dove MIS-107 Cactus MIS-121 Snowbound MIS-110 Grizzly Grey MIS-118 Raven

NEW NEW



FACEBOOK
Rancatisrl

INSTAGRAM
rancati_srl

LINKEDIN
rancatinautica-srl

Rancati s.r.l.

Via Molo Giano - Molo Guardiano - 16128 Genova (GE)

tel. +39 010 246.77.81 - WhatsApp + 39 345 089.30.16

www.rancatinautica.com - info@rancatinautica.com

Norme di Pulizia

ATTENZIONE

Pulire con tessuto inumidito ed insaponato e sciaquare bene con acqua pulita. Non usare 
solventi, candeggine e detergenti chimici o spray per lucidare.

BE EN 1021-1 and 2 US FMVSS 302 - UNI ISO 3795 CA TB 117-2013 (Section 1 - Cover 
Fabric) Sect E BIFMA Class A/NFPA 260A, UFAC Class 1

In generale i colori chiari delle fintepelli non possono essere messi a contatto con 
coloranti non fissati (es. jeans e derivati) onde evitare macchie o aloni che non si possono 
pulire.  Questi valori sono dati a titolo indicativo ed in buona fede e non possono essere 
considerati in alcun modo vincolanti. L’impiego del prodotto deve essere valutato in base 
a ciò che si deve realizzare. non si risponde del suo utilizzo per impieghi impropri.
Sono ammesse leggere differenze di colore tra lotti diversi.

SCHEDA TECNICA - Technical data sheet 

g/m2

mm
cm

Newton
25,4mm

°C

Cicli

Scala
dei blu

UNI EN 2286-2:2001
UNI EN 2286-3:2001
UNI EN 2286-1:2001

ASTM D571

ASTM G21-96
Fed Std 191A 5872

Pass
UNI EN ISO

12947-2:2000

ASTM G153; Cycle 1, 
1000 hrs Min AATCC 4

678 ± 136
1,10 ± 0,1

137
W. 13 minimo
F. 13 minimo

Si

-32°

300.000

7

IMO
Classe 1 IM

745 ± 70
1,00 ± 0,10

137
W. 13 minimo
F. 13 minimo

Si

-32°

300.000

7

IMO MED
Classe 1 IM

745 ± 70
1,00 ± 0,10

137
W. 13 minimo
F. 13 minimo

Si

-32°

300.000

7

IMO MED
Classe 1 IM

UNITÁ NORMA MISTRAL
FREE

MINK RIO

Peso/Weight
Spessore/Thickness
Altezza Rotoli/Width
Aderenza Spalmatura
Adhesion of Coating
Resistenza alla Muffa/Mildew Resistance
Resistenza al Freddo
Cold Track
Resistenza Trazione (metodo Martindale)
Tensile Strength
Solidità del colore alla luce artificiale
Colour fastness to artificial light
Resistenza al fuoco
Fire Resistance
Resistenza alla fiamma/Flame Resistance



S U N B R E L L A ®

P L U S



SUNBRELLA 
PLUS 

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ POSSIBLE

DIMENSIONAL 
STABILITY

Stabilité dimensionnelle

WATER  
RESISTANCE
Imperméabilité

BREATHABLE  
COMFORT

Respirant

UPF 40Natural 
SUNT2 5020 152 

Dune  
SUNT2 5026 152 

Flax  
SUNT2 P017 152 

Burgundy  
SUNT2 5034 152 

Nile  
SUNT2 P087 152 

Glacier  
SUNT2 P092 152 

Rotala  
SUNT2 P084 152 

Titanium  
SUNT2 P054 152 

Charcoal Grey  
SUNT2 5049 152 

Howlite  
SUNT2 P080 152 

Cadet Grey  
SUNT2 5530 152 

Graphite  
SUNT2 5082 152 

Ebène 
SUNT2 P091 152 

Como  
SUNT2 P089 152 

UPF 50+Marble 
SUNT2 P052 152 

XL

Ocean  
SUNT2 P083 152 

Marine Blue  
SUNT2 5031 152 

Captain Navy  
SUNT2 5057 152 

Faroe  
SUNT2 P082 152 

Dark Navy 
SUNT2 5058 152 

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 40Oyster  
SUNT2 5030 152 

Celestial  
SUNT2 P057 152 

Eucalyptus  
SUNT2 P088 152 

Dark Smoke  
SUNT2 5085 152 

Taupe 
SUNT2 5548 152 

Moonstone  
SUNT2 P081 152 

Arctic Blue 
SUNT2 P023 152 

Papyrus  
SUNT2 P055 152 

Heather Beige 
SUNT2 5572 152 

Sienna  
SUNT2 P086 152 

Crimson Red  
SUNT2 P015 152 

Gobi  
SUNT2 P085 152 

Sunset  
SUNT2 P090 152 

Colours also available in Sunbrella uncoated for more breathability  
Coloris également disponibles en Sunbrella non enduit pour plus de respirabilité

Colours also available in wide width 200 cm  
Coloris également disponibles en grande laize 200 cm

 This pictogram indicates that the fabric filters more than 98% of UVB rays 
Ce picto vous indique que la toile filtre plus de 98% des rayons UV
This pictogram indicates that the fabric filters 97.5% of UVB rays 
Ce picto vous indique que la toile filtre 97.5% des rayons UV

UPF 40

UPF 50+

XL

XL

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 40Fjord 
SUNT2 P093 152 

Silver 
SUNT2 5035 152 

Basalt  
SUNT2 P078 152 

Flanelle  
SUNT2 5087 152 

Steel  
SUNT2 P053 152 

Rock  
SUNT2 P079 152 

Charcoal Piqué
SUNT2 5088 152 

Jet Black 
SUNT2 5032 152 

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 40UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 40

XL

UPF 50+

XL

UPF 50+

XL

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

XL

UPF 50+

XL

UPF 50+

XL

Sunbrella Plus fabric is made from exclusive high-tech fibres and, 
thanks to its high-resilience solution-dyed acrylic yarn, offers 

exceptional dimensional stability. For even greater performance, 
the range features a new anti-fungal, waterproof  and UV-resistant 

marine coating. 
Robust and versatile, this canvas is available with stitched effects 

in a wide range of  colours to match your boat.

Élaborée à partir de fibres de haute technologie exclusives et grâce à son 
fil acrylique teint masse haute résilience, la toile Sunbrella Plus offre une 

stabilité dimensionnelle exceptionnelle. Pour encore plus de performances, la 
gamme est dotée d’une nouvelle enduction marine antifongique, imperméable et 

résistante aux UV.
Robuste et polyvalente cette toile est proposée avec des effets piqués dans une 

large palette de couleurs pouvant s’assortir à votre bateau.



SUNBRELLA® PLUS

COMPOSITION 100% SUNBRELLA® ACRYLIC
100% ACRYLIQUE SUNBRELLA®

FINISH
FINITION

MARINE ANTI-FUNGI COATING, WATER AND UV RESISTANT 
ENDUCTION MARINE ANTI FONGIQUE IMPERMÉABLE ET RÉSISTANTE AUX UV

WEAVE - ISO 7211-1
ARMURE - ISO 7211-1

CANVAS
TOILE

WEIGHT - ISO 3801 
POIDS - ISO 3801 320 G/M2

WIDTH - EN 1773 
LAIZE - EN 1773 152 CM

SCHMERBER - ISO 811 1000 MM

ROLL LENGTH 
LONGUEUR DES ROULEAUX

50 LM 
50 ML

The values of this product may vary depending on a tolerance variation 
of +/- 5%. We recommend that you do not mix different batches as there 
might be a slight variation in colour between two productions. 

Les valeurs de ce produit peuvent varier selon une tolérance de +/- 5%. 
Nous vous recommandons de ne pas mélanger différents lots car il peut 
y avoir une légère variation de couleur entre deux productions.

Find more technical information 
with the digital data sheets!

Retrouvez plus d’informations techniques 
avec les fiches digitales !

*

*  See general warranty conditions on dckc.fr/sunbrella 
Voir conditions générales de garantie sur dckc.fr/sunbrella

5
LIMITED WARRANTY

YEAR

WARRANTY

COLOURS

MASS
DYED

The excellent performance of Sunbrella fibres is due to the use of innovative and durable materials that are especially resistant to UV, fading, stretching, 
mildew and water. Sunbrella offers the best warranties in the industry and has been the trusted choice of the world’s best-known boatyards and boaters for 
over 60 years.

L’excellente performance des fibres Sunbrella est due à l’utilisation de matériaux innovants et durables, particulièrement résistants aux UV, à la 
décoloration, à l’allongement, à la moisissure et à l’eau. Sunbrella offre les meilleures garanties du secteur et est le choix de confiance des plaisanciers et 
des chantiers navals les plus connus et les plus réputés du monde entier depuis plus de 60 ans.

*
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dckc.fr/sunbrella
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Know more about Sunbrella’s 
commitments and our 
Greenovation program !

En savoir plus sur les 
engagements de Sunbrella 
et notre programme 
Greenovation !



S U N B R E L L A ®



SUNBRELLA

*  FOR BOATS > 40’ 
POUR BATEAUX > 40’

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ POSSIBLE

*  For boats < 40’, we recommend the use of Furling / Pour bateaux < 40’, nous recommandons le Furling

10 YEAR 
WARRANTY
Garantie 10 ans

WIDE COLOUR  
RANGE

Large gamme de coloris

BLEACH 
CLEANABLE

Lavable à l’eau de Javel

BREATHABLE  
COMFORT

Respirant

 This pictogram indicates that the fabric filters more than 98% of UVB rays 
Ce picto vous indique que la toile filtre plus de 98% des rayons UV
This pictogram indicates that the fabric filters 97.5% of UVB rays 
Ce picto vous indique que la toile filtre 97.5% des rayons UV

UPF 40

UPF 50+

**

*

Burgundy 
SUNB 5034 152 

Titanium 
SUNB P054 152 

Cadet Grey 
SUNB 5530 152

Marble 
SUNB P052 152

Eucalyptus 
SUNB P088 152 

Arctic Blue 
SUNB P023 152

Faroe 
SUNB P082 152 

Nile 
SUNB P087 152  

Sunset 
SUNB P090 152  

Oyster 
SUNB 5030 152 

Sienna 
SUNB P086 152  

Dune 
SUNB 5026 152

Flax 
SUNB P017 152 

Charcoal Piqué 
SUNB 5088 152  

Silver 
SUNB 5035 152

Papyrus 
SUNB P055 152

Graphite 
SUNB 5082 152

Steel 
SUNB P053 152

Taupe 
SUNB 5548 152

Charcoal Grey 
SUNB 5049 152

Ocean 
SUNB P083 152 

Jet Black 
SUNB 5032 152

Como 
SUNB P089 152 

Marine Blue 
SUNB 5031 152

Natural 
SUNB 5020 152

Captain Navy 
SUNB 5057 152UPF 50+ UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

UPF 50+

Sunbrella fabrics are characterised by their excellent 
breathability. This means they dry quickly outdoors and prevent 

the formation of  mould.  
Versatile, they are available in a range of  colours to match the 

different textile parts of  your boat.

Les tissus Sunbrella se caractérisent par une excellente respirabilité. Cela 
permet un séchage rapide en extérieur et empêche la formation de moisissures. 

Polyvalents, ils sont proposés dans une palette de couleurs permettant 
d’assortir les différentes parties textiles de votre bateau.



SUNBRELLA®

**

**  See general warranty conditions on dckc.fr/sunbrella 
Voir conditions générales de garantie sur dckc.fr/sunbrella

WARRANTY

COLOURS

MASS
DYED

COMPOSITION 100% SUNBRELLA® ACRYLIC
100% ACRYLIQUE SUNBRELLA®

FINISH
FINITION

SPECIAL MARINE TREATMENT 
TRAITEMENT SPÉCIAL MARINE

WEAVE - ISO 7211-1
ARMURE - ISO 7211-1

CANVAS
TOILE

WEIGHT - ISO 3801 
POIDS - ISO 3801 300 G/M2

WIDTH - EN 1773 
LAIZE - EN 1773 152 CM

SCHMERBER - ISO 811 400 MM

ROLL LENGTH 
LONGUEUR DES ROULEAUX

50 LM 
50 ML

The values of this product may vary depending on a tolerance variation 
of +/- 5%. We recommend that you do not mix different batches as there 
might be a slight variation in colour between two productions. 

Les valeurs de ce produit peuvent varier selon une tolérance de +/- 5%. 
Nous vous recommandons de ne pas mélanger différents lots car il peut 
y avoir une légère variation de couleur entre deux productions.

Find more technical information 
with the digital data sheets!

Retrouvez plus d’informations techniques 
avec les fiches digitales !

The excellent performance of Sunbrella fibres is due to the use of innovative and durable materials that are especially resistant to UV, fading, stretching, 
mildew and water. Sunbrella offers the best warranties in the industry and has been the trusted choice of the world’s best-known boatyards and boaters for 
over 60 years.

L’excellente performance des fibres Sunbrella est due à l’utilisation de matériaux innovants et durables, particulièrement résistants aux UV, à la 
décoloration, à l’allongement, à la moisissure et à l’eau. Sunbrella offre les meilleures garanties du secteur et est le choix de confiance des plaisanciers et 
des chantiers navals les plus connus et les plus réputés du monde entier depuis plus de 60 ans.
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dckc.fr/sunbrella

Know more about Sunbrella’s 
commitments and our 
Greenovation program !

En savoir plus sur les 
engagements de Sunbrella 
et notre programme 
Greenovation !



S E A M A R K



Toast Tweed  
SEAM 2100 63 152 

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ POSSIBLE

WATERPROOF
Imperméabilité

Captain Navy  
SEAM 2098 63 152 

Charcoal Grey  
SEAM 2110 63 152 

Black  
SEAM 2095 63 152 

Charcoal Tweed  
SEAM 2105 63 152 

Cadet Grey  
SEAM 2097 63 152

SEAMARK

* WITH OPENINGS  
FOR VENTILATION
AVEC UNE GRILLE  
D’AÉRATION LATÉRALE

BLEACH  
CLEANABLE

Lavable à l’eau de Javel

UV / FADE  
RESISTANT

Résistant à la décoloration

UPF 50+ UPF 50+ UPF 50+

UPF 50+ UPF 50+

UPF 50+

Designed with a textile face of  Sunbrella fabric on a 
100% waterproof  and leakproof  backing, Seamark 
guarantees ultimate and complete protection against 

heavy rain, sunlight, mildew and other outdoor 
elements without sacrificing style. Thanks to its range 
of  timeless marine colours, it will blend in perfectly 

with the other materials that make up your boat.

Conçu avec une face textile en tissu Sunbrella sur un support 
100% imperméable et étanche, Seamark garantit une 

protection ultime et complète contre les fortes pluies, les rayons 
du soleil, la moisissure et autres éléments extérieurs sans 

sacrifier le style. Grâce à sa palette de couleurs intemporelles 
dans l’univers marin, elle se mariera parfaitement avec les 

autres matières qui composent votre bateau.

*



*

*  See general warranty conditions on dckc.fr/sunbrella 
Voir conditions générales de garantie sur dckc.fr/sunbrella

5
LIMITED WARRANTY

YEAR

WARRANTY

COLOURS

MASS
DYED

SUNBRELLA® SEAMARK
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COMPOSITION 100% SUNBRELLA® ACRYLIC + ONE SIDE SUNBRELLA NON-PHTHALATE PVC
100% ACRYLIQUE SUNBRELLA® + SUNBRELLA PVC SANS PHTALATE SUR UNE FACE

FINISH
FINITION

SPECIAL MARINE TREATMENT 
TRAITEMENT SPÉCIAL MARINE

WEAVE - ISO 7211-1
ARMURE - ISO 7211-1

CANVAS
TOILE

WEIGHT - ISO 3801 
POIDS - ISO 3801 542 G/M2

WIDTH - EN 1773 
LAIZE - EN 1773 152 CM

SCHMERBER - ISO 811 5000 MM

ROLL LENGTH 
LONGUEUR DES ROULEAUX

45 LM 
45 ML

The values of this product may vary depending on a tolerance variation 
of +/- 5%. We recommend that you do not mix different batches as there 
might be a slight variation in colour between two productions. 

Les valeurs de ce produit peuvent varier selon une tolérance de +/- 5%. 
Nous vous recommandons de ne pas mélanger différents lots car il peut 
y avoir une légère variation de couleur entre deux productions.

Find more technical information 
with the digital data sheets!

Retrouvez plus d’informations techniques 
avec les fiches digitales !

The excellent performance of Sunbrella fibres is due to the use of innovative and durable materials that are especially resistant to UV, fading, stretching, 
mildew and water. Sunbrella offers the best warranties in the industry and has been the trusted choice of the world’s best-known boatyards and boaters for 
over 60 years.

L’excellente performance des fibres Sunbrella est due à l’utilisation de matériaux innovants et durables, particulièrement résistants aux UV, à la 
décoloration, à l’allongement, à la moisissure et à l’eau. Sunbrella offre les meilleures garanties du secteur et est le choix de confiance des plaisanciers et 
des chantiers navals les plus connus et les plus réputés du monde entier depuis plus de 60 ans.

dckc.fr/sunbrella

Know more about Sunbrella’s 
commitments and our 
Greenovation program !

En savoir plus sur les 
engagements de Sunbrella 
et notre programme 
Greenovation !



S U R  L AS T



SUR LAST

COMPACT 
STORAGE

Encombrement réduit

WATER  
RESISTANCE
Imperméabilité

THINNESS
Finesse

Graphite
SUR 3899 152

Black
SUR 3854 152

Sand
SUR 3853 152

Light Grey
SUR 3862 152

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ POSSIBLE

Woven from solution-dyed, coated polyester fibre, 
Sur Last is flexible and lightweight, making it easy to 
fold and store.  It’s the ideal all-round solution for 

compact covers. Durable and easy to care for,  
Sur Last is weatherproof.

Tissé à partir d’une fibre polyester teint masse enduite, 
Sur Last se démarque par sa souplesse et légèreté qui 

facilitent son pliage et son rangement.  C’est la solution 
optimale et polyvalente pour des housses compactes. Résistante 

et facile d’entretien, Sur Last résiste aux intempéries.



SUR LAST 
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*

*  See general warranty conditions on dckc.fr/sunbrella 
Voir conditions générales de garantie sur dckc.fr/sunbrella

LIMITED WARRANTY

3
YEAR

WARRANTY

COLOURS

MASS
DYED

COMPOSITION 100% SOLUTION DYED POLYESTER
100% POLYESTER TEINTÉ DANS LA MASSE

FINISH
FINITION

PU COATING ON ONE SIDE 
ENDUCTION POLYURÉTHANE SUR UNE FACE

WEAVE - ISO 7211-1
ARMURE - ISO 7211-1

CANVAS
TOILE

WEIGHT - ISO 3801 
POIDS - ISO 3801 240 G/M2

WIDTH - EN 1773 
LAIZE - EN 1773 152,5 CM

SCHMERBER - ISO 811 850 MM

ROLL LENGTH 
LONGUEUR DES ROULEAUX

60 LM 
60 ML

The values of this product may vary depending on a tolerance variation 
of +/- 5%. We recommend that you do not mix different batches as there 
might be a slight variation in colour between two productions. 

Les valeurs de ce produit peuvent varier selon une tolérance de +/- 5%. 
Nous vous recommandons de ne pas mélanger différents lots car il peut 
y avoir une légère variation de couleur entre deux productions.

Find more technical information 
with the digital data sheets!

Retrouvez plus d’informations techniques 
avec les fiches digitales !

Dickson®: designer fabrics with exceptional performance that meet the most demanding standards for interior and exterior design. Dickson is a brand 
recognised worldwide for its durability and high technical performance.

Dickson®: des toiles design aux performances exceptionnelles qui répondent aux normes les plus exigeantes en matière d’aménagement intérieur et 
extérieur. Dickson est une marque mondialement reconnue pour sa durabilité et ses hautes performances techniques.

dckc.fr/sunbrella

Know more about Sunbrella’s 
commitments and our 
Greenovation program !

En savoir plus sur les 
engagements de Sunbrella 
et notre programme 
Greenovation !



K N I T  L OO P



RECOMMENDED
RECOMMANDÉ

KNIT LOOP

UV / FADE  
RESISTANT

Résiste  
à la décoloration

MOLD & MILDEW 
RESISTANT

Résistant  
aux moisissures

COMFORTABLE  
& SOFT

Confortable  
et doux

MULTI-WAY STRETCH 
& RECOVERY

Elasticité &  
stabilité dimensionnelle

This range of  new 3D knitted textiles gives a sensation of  sumptuous comfort and 
unique texture. Thanks to its incredible elasticity, Knit Loop perfectly adapts to the most 

demanding shapes of  furniture, seats and cushions for a sophisticated, designer look.

Ce nouveau textile d’ameublement tricoté est un matelassé qui apportera confort et relief  grâce à sa texture 
3D. Stretch et extensible, le Knit Loop épouse parfaitement les bords et les courbes du mobilier, des assises et 

des coussins pour un rendu design et sophistiqué. 

Loop Mushroom
LOOP 1000809 160 

Loop Pearl
LOOP 1000814 160 

Loop Speedster
LOOP 1000804 160 

Loop Spa
LOOP 1000811 160 

Loop Sand 
LOOP 1000805 160 

Loop Granite
LOOP 1000803 160  

Loop Gravel
LOOP 1000810 160 
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SUNBRELLA® KNIT LOOP

COMPOSITION 64,7% SUNBRELLA® ACRYLIC, 33,6% SUNBRELLA POLYESTER, 1,7% SUNBRELLA LYCRA
64,7% ACRYLIQUE SUNBRELLA®, 33,6% POLYESTER SUNBRELLA, 1,7% LYCRA SUNBRELLA

WEIGHT - ISO 3801 
POIDS - ISO 3801 732 G/M2

WIDTH - EN 1773 
LAIZE - EN 1773 160 CM

ROLL LENGTH 
LONGUEUR DES ROULEAUX

27 LM 
27 ML

The values of this product may vary depending on a tolerance variation 
of +/- 5%. We recommend that you do not mix different batches as there 
might be a slight variation in colour between two productions. 

Les valeurs de ce produit peuvent varier selon une tolérance de +/- 5%. 
Nous vous recommandons de ne pas mélanger différents lots car il peut 
y avoir une légère variation de couleur entre deux productions.

Find more technical information 
with the digital data sheets!

Retrouvez plus d’informations techniques 
avec les fiches digitales !

*

*  See general warranty conditions on dckc.fr/sunbrella 
Voir conditions générales de garantie sur dckc.fr/sunbrella

5
LIMITED WARRANTY

YEAR

WARRANTY

COLOURS

MASS
DYED

The excellent performance of Sunbrella fibres is due to the use of innovative and durable materials that are especially resistant to UV, fading, stretching, 
mildew and water. Sunbrella offers the best warranties in the industry and has been the trusted choice of the world’s best-known boatyards and boaters for 
over 60 years.

L’excellente performance des fibres Sunbrella est due à l’utilisation de matériaux innovants et durables, particulièrement résistants aux UV, à la 
décoloration, à l’allongement, à la moisissure et à l’eau. Sunbrella offre les meilleures garanties du secteur et est le choix de confiance des plaisanciers et 
des chantiers navals les plus connus et les plus réputés du monde entier depuis plus de 60 ans.
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WEAVE 
ARMURE

LOOPED KNIT 
TRICOT BOUCLÉ

dckc.fr/sunbrella

Know more about Sunbrella’s 
commitments and our 
Greenovation program !

En savoir plus sur les 
engagements de Sunbrella 
et notre programme 
Greenovation !



M A R I N E 
U P H O L S T E RY



From iconic marine fabrics such as Natté or Solids, to the new 
Sunbrella® Horizon synthetic leather, our range of marine upholstery 
fabrics will enable you to design a boat in your image for unique and 

memorable sailing experiences.  
Fabrics can be used on all types of boats for a variety of interior and 

exterior applications: helm seats, sundecks, decorative cushions  
as well as sofa seats and upholstery.  

Create your own ambience with mix & match materials and colours: soft 
and mottled for moments of escape, or more dynamic and vibrant shades 
ranging from terracotta reds to luminous yellows for moments of sharing.
Durable, fade- and stain-resistant and easy to clean, Sunbrella fabrics stand up 
to life on the water, as well as the mildew and salt residue that come with it.
Enjoy every moment on the water with Sunbrella marine fabrics. 

Des toiles marines iconiques comme le Natté ou Solids, en passant 
par le nouveau cuir synthétique Sunbrella® Horizon, notre gamme de 
tissus d’ameublement marine vous permettra de concevoir un bateau à 
votre image pour des expériences de navigation uniques et mémorables.  
Nos tissus peuvent être utilisés sur tous types de bateaux pour une variété 
d’applications intérieures et extérieures : siège de pilotage, bain de soleil, 

coussins décoratifs et aussi assises de canapés et vaigrages. 
Créez votre propre ambiance avec des mix & match de matières et 

coloris: doux et chinés pour des instants d’évasions ou dynamiques et 
vibrants allant des rouges terracottas aux jaunes lumineux pour des 

moments de partage. 

Durables, résistants à la décoloration, aux taches et faciles à 
nettoyer, les tissus Sunbrella résistent à la vie sur l’eau, ainsi qu’aux 

moisissures et aux résidus de sel qui l’accompagnent.

Profitez de chaque instant sur l’eau avec les tissus 
d’ameublement marines Sunbrella.



Natté Cosmos P094



Sunbrella Solids are the flagship fabrics for home 
furnishings, characterized by their mottled, piqué 
look. A distinctive sense of  style thanks to a wide 

colour palette ranging from the softest to the 
deepest hues, allowing you to create your own 

environment. The Solids range is particularly robust 
and suitable for all marine upholstery applications.

Toiles phares de l’ameublement, les Solids Sunbrella se 
caractérisent par leurs aspects chinés et piqués. Un sens 
distinctif  du style grâce à la large palette de couleurs qui 

s’étend de la plus douce à la plus profonde des teintes, vous 
permettant de créer votre propre environnement. La gamme 
Solids est particulièrement robuste et convient à toutes les 

applications en sellerie marine.

SOLIDS

BREATHABLE 
COMFORT 

Respirant

MOLD / MILDEW
RESISTANT 
Résistant aux 
moisissures

STAIN
RESISTANT 
Résistant aux 

taches

UV / FADE
RESISTANT 

Résiste à la 
décoloration

BLEACH 
CLEANABLE 
Lavable à l’eau 

de Javel

WATER
REPELLENT

Déperlant

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ

Como
SJA P089 137

Captain Navy
SJA 5057 137

Fjord  
SJA P093 137

Adriatic  
SJA 3941 137

Belharra  
SJA P105 137

Mistral 
SJA P104 137

Mineral Blue Chiné   
SJA 3793 137

Carbon   
SJA 3906 137

Ardoise  
SJA 3737 137

Flanelle  
SJA 3757 137

Titanium   
SJA P054 137

Sooty   
SJA 3758 137

Black
SJA 5408 137

Cadet Grey  
SJA 5530 137

Steel   
SJA P053 137

Silver Grey   
SJA 3741 137

Lead Chiné   
SJA 3756 137

Taupe   
SJA 3729 137

Taupe Chiné  
SJA 3907 137

Stone 
SJA 3988 137

Lin 
SJA 3780 137

Natural 
SJA 5404 137

Canvas
SJA 5453 137

Papyrus 
SJA P055 137

Heather Beige   
SJA 5476 137

Pumpkin   
SJA 3969 137

Paprika   
SJA 3939 137

Autumn  
SJA 3982 137

Antelope
SJA P107 137

Coral  
SJA P101 137

Wadi  
SJA P102 137

Blazer 
SJA 3991 137

Marble   
SJA 3966 137

Curcuma 
SJA P106 137

Ebene  
SJA P091 137

Almond  
SJA 3983 137

Celadon   
SJA P103 137 



NATTÉ

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ

Dragonfly  
NAT P095 140

Sunbrella Natté is the textured benchmark in our 
woven upholstery range. Its characteristic grain gives 
volume and elegance to the wide variety of  shades. 
Natural shades are balanced by more contemporary, 

vibrant colours. A timeless palette that will give a 
unique and refined tone to your creations.

Le Sunbrella Natté est la référence texturée de notre gamme 
tissée pour sellerie. Son grain caractéristique donne tout son 
volume et son élégance à la large variété des teintes. On y 

retrouve des nuances naturelles, équilibrées par des couleurs 
plus contemporaines et toniques. Une palette intemporelle qui 

donnera une tonalité unique et raffinée à vos confections.

BREATHABLE 
COMFORT 

Respirant

MOLD / MILDEW
RESISTANT 
Résistant aux 
moisissures

STAIN
RESISTANT 
Résistant aux 

taches

UV / FADE
RESISTANT 

Résiste à la 
décoloration

BLEACH 
CLEANABLE 
Lavable à l’eau 

de Javel

WATER
REPELLENT

Déperlant

Marine 
NAT 5076 140

Frosty Chiné 
NAT 10025 140

Bluestone  
NAT 10083 140

Cosmos  
NAT P094 140

Carbon Sky   
NAT 10064 140

Mirage  
NAT P096 140

Eclipse  
NAT 5057 140

Agave  
NAT P097 140

Cadet Grey   
NAT 5073 140

Charcoal Black   
NAT 5075 140

Charcoal Chiné  
NAT 10063 140

Bamboo  
NAT 10112 140

Posedonia 
NAT 10111 140

Carbon Beige   
NAT 10065 140

Nature Grey   
NAT 10040 140

Graumel Chalk  
NAT 10152 140

Stone   
NAT 5078 140

Dark Taupe  
NAT 10059 140

Sooty 
NAT 10030 140

Heather Beige  
NAT 10028 140

Oyster   
NAT 5030 140

Clay   
NAT P048 140

Antique  
NAT 5077 140

Heather Grey   
NAT 10029 140

Tonka 
NAT 10101 140

Mango   
NAT  P098 140

Freesia  
NAT P099 140

White  
NAT 10020 140

Sunlight   
NAT 10250 140

Jaspe  
NAT P100 140

Chestnut  
NAT 10102 140



*  Only available on special minimum order of 27 lm - check availability of smaller cuts at your dealer 
Disponible uniquement sur commande spéciale de 27 ml minimum – vérifiez la disponibilité de coupe auprès de votre revendeur

Capriccio Doubloon *
HCA 10200 23 137

Capriccio Aruba *
HCA 10200 22 137

Capriccio Sky *
HCA 10200 19 137

Capriccio Aquamarine * 
HCA 10200 21 137

Capriccio Vellum 
HCA 10200 04 137

Capriccio Ivory
HCA 10200 03 137

Capriccio Grey  
HCA 10200 11 137

Capriccio Cloud 
HCA 10200 02 137

Capriccio Black  
HCA 10200 14 137 

Capriccio Heather Beige * 
HCA 10200 08 137

Capriccio Taupe 
HCA 10200 10 137 

Capriccio Mediterranean *
HCA 10200 18 137

Capriccio Azure *
HCA 10200 20 137

Capriccio Logo Red *
HCA 10200 16 137

Capriccio Navy 
HCA 10200 17 137 

Capriccio Charcoal  
HCA 10200 12 137

Capriccio Cadet Grey  
HCA 10200 06 137

Capriccio Dune *
HCA 10200 09 137 

Capriccio Toast  
HCA 10200 07 137

Capriccio Flax  
HCA 10200 05 137

Capriccio Mink *
HCA 10200 13 137

Capriccio Burgundy *
HCA 10200 15 137

Capriccio White
HCA 10200 01 137

HORIZON  
CAPRICCIO 

Sunbrella is extending its expertise with Horizon, 
its first synthetic leather designed for marine 

upholstery. Available in a wide range of  colours, 
from the most natural to the most assertive, the 

Horizon Capriccio range will be the perfect ally to 
bring colour to your boats, with small touches in the 
tailoring details or more outright for a sportier style.

Sunbrella étend son savoir-faire avec Horizon, son premier 
cuir synthétique conçu pour la sellerie marine. Disponible 

dans une large gamme de coloris, des plus naturels aux plus 
assumés, la gamme Horizon Capriccio sera le parfait allié 

pour apporter de la couleur à vos bateaux, par petites touches 
dans les détails de confection ou de manière plus franche pour 

un style plus sportif.

UV / FADE  
RESISTANT

Résiste  
à la décoloration

RESISTANT TO 
MICROBIAL PINKING

Résiste aux taches 
bactériennes roses

PHTHALATE  
FREE
Sans  

phtalate

4 WAY STRETCH &   
RECOVERY

Elasticité &  
stabilité dimensionnelle

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ



HORIZON  
SORRENTO 

RECOMMENDED
RECOMMANDÉ

Sorrento Charcoal  
HSO 10202 09 137

Sunbrella completes its collection with the Horizon 
Sorrento range, characterised by its textured 
grain and textile-look design. It is available in 
complementary colours to the iconic Horizon 

Capriccio and will add relief  to your garments for  
a sophisticated result.

Sunbrella complète sa collection avec la gamme Horizon 
Sorrento qui se caractérise, quant à elle, par son grain texturé 
et design à l’aspect textile. Elle est proposée dans des coloris 

complémentaires aux iconiques de l’Horizon Capriccio 
et apportera du relief  aux confections pour un résultat 

sophistiqué.

UV / FADE  
RESISTANT

Résiste  
à la décoloration

RESISTANT TO 
MICROBIAL PINKING

Résiste aux taches 
bactériennes roses

PHTHALATE  
FREE
Sans  

phtalate

4 WAY STRETCH &   
RECOVERY

Elasticité &  
stabilité dimensionnelle

Sorrento Taupe  
HSO 10202 07 137

Sorrento Flax   
HSO 10202 05 137

Sorrento Vellum   
HSO 10202 04 137

Sorrento Ivory  
HSO 10202 03 137

Sorrento Toast   
HSO 10202 06 137

Sorrento Cloud   
HSO 10202 02 137

Sorrento White   
HSO 10202 01 137

Sorrento Cadet Grey   
HSO 10202 08 137

Sorrento Navy 
HSO 10202 10 137



Natté Eclipse 5057 - Solid Natural 5404



Solid Wadi P102



Natté White 10020 - Solid Wadi P102 - Solid Papyrus P055 - Natté Chestnut 10102



Horizon Capriccio Navy 10200 17



Horizon Sorrento Cloud 10202 02 - Horizon Capriccio White 10200 01



Horizon Sorrento Cloud 10202 02



COMPOSITION 100% SUNBRELLA® ACRYLIC
100% ACRYLIQUE SUNBRELLA®

FINISH
FINITION

STAIN RESISTANT TREATMENT
TRAITEMENT ANTI-TACHES

WEIGHT - ISO 3801 
POIDS - ISO 3801 275 G/M2

WIDTH - EN 1773 
LAIZE - EN 1773 140 CM

ROLL LENGTH 
LONGUEUR DES ROULEAUX

50 LM 
50 ML

The values of this product may vary depending on a tolerance variation 
of +/- 5%. We recommend that you do not mix different batches as there 
might be a slight variation in colour between two productions. 

Les valeurs de ce produit peuvent varier selon une tolérance de +/- 5%. 
Nous vous recommandons de ne pas mélanger différents lots car il peut 
y avoir une légère variation de couleur entre deux productions.

Find more technical information 
with the digital data sheets!

Retrouvez plus d’informations 
techniques avec les fiches digitales !

*

*  See general warranty conditions on dckc.fr/sunbrella 
Voir conditions générales de garantie sur dckc.fr/sunbrella

5
LIMITED WARRANTY

YEAR

WARRANTY

COLOURS

MASS
DYED

The excellent performance of Sunbrella fibres is due to the use of innovative and durable materials that are especially resistant to UV, fading, stretching, 
mildew and water. Sunbrella offers the best warranties in the industry and has been the trusted choice of the world’s best-known boatyards and boaters for 
over 60 years.

L’excellente performance des fibres Sunbrella est due à l’utilisation de matériaux innovants et durables, particulièrement résistants aux UV, à la décoloration, 
à l’allongement, à la moisissure et à l’eau. Sunbrella offre les meilleures garanties du secteur et est le choix de confiance des plaisanciers et des chantiers 
navals les plus connus et les plus réputés du monde entier depuis plus de 60 ans.

SUNBRELLA® SOLIDS SUNBRELLA® NATTÉ

100% SUNBRELLA® ACRYLIC
100% ACRYLIQUE SUNBRELLA®

STAIN RESISTANT TREATMENT
TRAITEMENT ANTI-TACHES

260 G/M2

137 CM

50 LM 
50 ML



SUNBRELLA® HORIZON

5
LIMITED WARRANTY

YEAR

**

**  See general warranty conditions on dckc.fr/sunbrella 
Voir conditions générales de garantie sur dckc.fr/sunbrella

WARRANTY

COLOURS

MASS
DYED

COMPOSITION SUNBRELLA®  VINYL, SUNBRELLA POLYESTER KNIT
VINYLE SUNBRELLA®, SUPPORT TRICOT POLYESTER SUNBRELLA

WEIGHT - ISO 3801 
POIDS - ISO 3801 720 G/M2

WIDTH - EN 1773 
LAIZE - EN 1773 137 CM

ROLL LENGTH 
LONGUEUR DES ROULEAUX

27 LM 
27 ML

The values of this product may vary depending on a tolerance variation 
of +/- 5%. We recommend that you do not mix different batches as there 
might be a slight variation in colour between two productions. 

Les valeurs de ce produit peuvent varier selon une tolérance de +/- 5%. 
Nous vous recommandons de ne pas mélanger différents lots car il peut 
y avoir une légère variation de couleur entre deux productions.

Find more technical information 
with the digital data sheets!

Retrouvez plus d’informations 
techniques avec les fiches digitales !

The excellent performance of Sunbrella fabrics is due to the use of innovative and durable materials that are especially resistant to UV, fading, stretching, 
mildew and water. Sunbrella offers the best warranties in the industry and has been the trusted choice of the world’s best-known boatyards and boaters for 
over 60 years.

L’excellente performance des toiles Sunbrella est due à l’utilisation de matériaux innovants et durables, particulièrement résistants aux UV, à la décoloration, 
à l’allongement, à la moisissure et à l’eau. Sunbrella offre les meilleures garanties du secteur et est le choix de confiance des plaisanciers et des chantiers 
navals les plus connus et les plus réputés du monde entier depuis plus de 60 ans.

FIRE RESISTANCE 
RÉSISTANCE FEU

IMO 2010 FTP CODE, ANNEX 1, PART 8, APPENDIX 3  
IMO REGULATION (EU) 2021/1158, ITEM NO. MED/3.20B. SOLAS 74,  

REGULATION II-2/3, II-2/5, II-2/9 & X/3, 2000 HSC CODE 7  
BS 5852 SOURCE 0 & 1 - CLAUSE 11

GUARANTEE 
GARANTIE

PRODUCT WARRANTY: SUNBRELLA HORIZON’S 5-YEAR WARRANTY COVERS 
LOSS OF STRENGTH OR COLOUR DUE TO NORMAL USAGE AND EXPOSURE.

MICROBIAL PINK STAINING WARRANTY: SUNBRELLA HORIZON’S INDUSTRY-
LEADING 3-YEAR WARRANTY PROTECTS AGAINST MICROBIAL PINKING: ANY 
WARRANTY CLAIM IN THE FIRST 3 YEARS MAY BE ELIGIBLE FOR UP TO €40 IN 

LABOR COSTS PER LINEAR METER IN ADDITION TO REPLACEMENT PRODUCT.  
FOR MORE INFORMATION, VISIT DCKC.FR/SUNBRELLA

GARANTIE PRODUIT: LA GARANTIE LIMITÉE DE 5 ANS DU SUNBRELLA 
HORIZON COUVRE LA PERTE DE RÉSISTANCE OU DE COULEUR DANS  

DES CONDITIONS D’UTILISATION ET D’EXPOSITION NORMALES.
GARANTIE LIMITÉE DE 3 ANS DU SUNBRELLA HORIZON CONTRE LES TACHES 

BACTÉRIENNES ROSES: TOUTE RÉCLAMATION JUSTIFIÉE DANS LES 3 PREMIÈRES 
ANNÉES PEUT ÊTRE ÉLIGIBLE À UN REMPLACEMENT DU MÉTRAGE DÉFECTUEUX 

ET JUSQU’À 40 €/ML DE PRISE EN CHARGE DES FRAIS DE MAIN D’OEUVRE. 
POUR PLUS D’INFORMATIONS, CONSULTEZ: DCKC.FR/SUNBRELLA
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dckc.fr/sunbrella

Know more about Sunbrella’s 
commitments and our 
Greenovation program !

En savoir plus sur les 
engagements de Sunbrella 
et notre programme 
Greenovation !



A collection of Sunbrella® ReCycled fabrics



EASY
TO CLEAN

ENDLESS STORIES
Woven with recycled content, designed to last 
The first chapter of this story was written in 2013 with the 
Heritage range, which was already being produced from 
work-in-progress waste. 
Today, with Endless Stories, we’ve added a new dimension 
to our commitment to sustainable production. 
Endless Stories is our first collection of upholstery fabrics 
made from recycled fibres, designed and produced in 
France. 

Made with leftover Sunbrella material captured 
in the manufacturing process, our recycled 
acrylic yarn displays slight variations and 
colour flecks throughout, adding to the unique 
character of the product.

Recycled Sunbrella® Acrylic

STANDARDS HARVEST HERITAGE SLOW SOURCE

COMPOSITION All these fabrics meet the requirements of the Sunbrella 
ReCycled offer by containing at least 20% recycled materials:

Recycled Sunbrella Acrylic 28% 50% 33% 50%
Sunbrella Acrylic 70% 47% 65% 47%
Sunbrella Polyester 2% 3% 2% 3%

FINISH Non PFAS, Water-Repellent & Stain-Proof

MINIMUM USEFUL WIDTH EN 1773 140

WEIGHT ISO 3801 
g/sqm 590 335 470 365

ROLL LENGTH LM 25 50 35 40

SPRAY TEST ISO 4920 
Class/5 4 5 5 5

COLOUR FASTNESS UV INDOOR ISO 105 B02 
Class/8 8

COLOUR FASTNESS TO WEATHER OUTDOOR
ISO 105 B04 
1000 h
Class/5

4-5

FLAME RETARDANCY All these fabrics pass the following certifications:  
BS 5852-1 source 0, Cal 117, NFPA 260, EN 1021-1 (cigarette test)

CARE INSTRUCTIONS e u d n U
Ironing reinforces the treatment

All the values have a +/-5% tolerance

Also available on special order with a waterproof backing 
that brings a waterproofness >1500 mm according to 
the schmerber test. Special order of 200 lm minimum 
per construction (with a possibility of mixing up to 4 
colours). Increases fabric weight by 100 g/m².

Also available on special order with a flame-retardant 
backing that passes the following certifications:  
BS 5852-1 source 1, EN 1021-2 (match test),  
IMO FTP code part 8. Special order of 200 lm minimum 
per construction (with a possibility of mixing up to 4 
colours). Increases fabric weight by 175 g/m². Find more technical information 

with the digital data sheets !

https://www.dickson-constant.com/downloads/?tags=fichtec-uph-endlessstories&utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=endless 
https://www.dickson-constant.com/downloads/?tags=fichtec-uph-endlessstories&utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=endless 


OEKO -TE X 
L ABEL

A quality that meets human-ecological 
requirements. Awarded with the OEKO-
TEX label (class II - products with direct 
contact to the skin), Sunbrella fabrics are 
produced without hazardous substances 
and do not pose a threat to health, the 
skin or the environment. 

SUNBRELLA®

A BRAND THAT CARES 
ABOUT THE ENVIRONMENT

From production to use, Sunbrella® fabrics combine quality with 
durability to reduce their impact on the environment. 

RE ACH  
REGUL ATION 

Sunbrella has developed treatments 
designed and applied in s t r ic t 
compliance with European REACH 
regulations. 

REACH is a European regulation 
designed to improve the protection 
of human health and the environment 
from the risks posed by chemicals, while 
enhancing the competitiveness of the EU 
chemicals industry.

GREENGUARD 
CERTIFIED

Sunbrella upholstery fabric has achieved 
GREENGUARD GOLD Certification. 
Sunbrella upholstery fabrics are certified 
by GREENGUARD as contributing to 
healthy indoor air by being a very low 
emitting interior product. 

ZERO 
L ANDFILL 

For over 30 years, Sunbrella has recycled 
its industrial waste such as yarn and 
packaging. Today, every Sunbrella 
manufacturing facility around the globe 
sends absolutely no waste to the landfill.

PFAS 
FREE

Our company has invested significant 
resources to find alternatives to PFAS 
(perfluoroalkylate) chemicals and has 
developed an optimal non-PFAS finish 
for all Sunbrella upholstery fabrics. 
Our fabrics will retain their water 
repellency, durability, bright colours, 
appearance, softness, texture, ease of 
cleaning and strength.

5 YE AR  
WARR ANT Y

Sunbrella ReCycled fabr ic s that 
include acrylic carry a 5-year limited 
warranty for indoor and outdoor 
applications against abrasion, pilling, 
loss of colour and strength in normal 
usage and exposure condit ions. 
See general warranty conditions at:  
dckc.fr/warranty 

NON
PFAS

PRODUC T LIFECYCLE 
MANAGEMENT 

Our recycled fibres are sourced directly 
from production plants where waste is 
divided into colour groups and turned 
back into fibres. These fibres are then 
blended with the “virgin” Sunbrella 
fibres.

LESS
WASTE

Our quality Sunbrella fabrics do not rot 
or fade and are highly resistant over 
time. As our fabrics do not need to be 
replaced as often as traditional fabrics, 
they generate less waste.

LOW WATER 
CONSUMPTION

In the solution-dyeing process, colour 
pigments are added to the yarn as it is 
spun, to guarantee colourfastness and 
save water. The small amount of water 
used in our weaving process is fully 
recycled in-house.

https://www.dickson-constant.com/en/warranty-sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 
https://www.dickson-constant.com/en/warranty-sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 


OAK 
SOU 190 01 140

EPICE A 
SOU 19011 140

SENCHA 
SOU 190 05 140

COAL 
SOU 19010 140

FOGO 
SOU 190 03 140

NORI 
SOU 190 08 140

PADOUK 
SOU 190 07 140

MELTEM 
SOU 190 02 140

SQUAMARINA 
SOU 190 06 140

EBENE 
SOU 190 09 140

LOCH 
SOU 190 04 140

TILE 
SOU 19012 140

SOURCE 140
40 m

365

OPTIONAL FINISH* :

NEW



PAPYRUS 
HER 180 06 140

ASH 
HER 180 01 140

MOSS 
HER 18012 140

SK Y 
HER 18016 140

CHAR 
HER 180 09 140

ALPINE 
HER 18018 140

RUST 
HER 18021 140

SL ATE 
HER 18015 140

LE AF 
HER 18011 140

SABLE 
HER 18019 140

DUNA 
HER 18024 140

HERITAGE 335

OPTIONAL FINISHES* :

* See the characteristics on the technical page

NEW NEW



SLOW 140
35 m

470

FAR AFR A 
SLO 19101 140

SPIRE A 
SLO 19107 140

ILLITE 
SLO 19102 140

ALEZ AN 
SLO 19103 140

FOREST 
SLO 19104 140

FERN 
SLO 19106 140

GRIZZLY 
SLO 19105 140

OPTIONAL FINISH* :

NEW



HARVEST 140
25m

590

K AOLIN 
HAR 19201 140

NILE 
HAR 19204 140

ESTEREL 
HAR 19203 140

BASALT 
HAR 19202 140

Selvedges
Lisières

REPEAT:
20,5 cm

LIF T TO SEE THE PIC TURE OF THE WHOLE STRIPE

NEW



EDITION FEBRUARY 2024 - SAS DICKSON CONSTANT - CAPITAL 12.640.000 EUROS - 381 347 970 R .C .S. L ILLE MÉ TROPOLE
SUNBRELL A® IS A REGISTERED TR ADEMARK OF GLEN R AVEN, INC.

dckc.fr/sunbrella 
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https://www.dickson-constant.com/sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 
https://www.dickson-constant.com/sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 


T IMELESS
A collection of classic fabrics 

with a timeless appeal



OEKO -TE X  
L ABEL

A quality that meets human-ecological 
requirements. Awarded with the OEKO-
TEX label (class II - products with direct 
contact to the skin), Sunbrella fabrics are 
produced without hazardous substances 
and do not pose a threat to health, the 
skin or the environment. 

SUNBRELLA®

A BRAND THAT CARES 
ABOUT THE ENVIRONMENT

From production to use, Sunbrella® fabrics combine quality with 
durability to reduce their impact on the environment. 

RE ACH  
REGUL ATION 

Sunbrella has developed treatments 
designed and applied in s t r ic t 
compliance with European REACH 
regulations. 

REACH is a European regulation 
designed to improve the protection 
of human health and the environment 
from the risks posed by chemicals, while 
enhancing the competitiveness of the EU 
chemicals industry.

GREENGUARD  
CERTIFIED

Sunbrella upholstery fabric has achieved 
GREENGUARD GOLD Certification. 
Sunbrella upholstery fabrics are certified 
by GREENGUARD as contributing to 
healthy indoor air by being a very low 
emitting interior product. 

ZERO  
L ANDFILL 

For over 30 years, Sunbrella has recycled 
its industrial waste such as yarn and 
packaging. Today, every Sunbrella 
manufacturing facility around the globe 
sends absolutely no waste to the landfill.

PFAS  
FREE

Our company has invested significant 
resources to find alternatives to PFAS 
(perfluoroalkylate) chemicals and has 
developed an optimal non-PFAS finish 
for all Sunbrella upholstery fabrics. 
Our fabrics will retain their water 
repellency, durability, bright colours, 
appearance, softness, texture, ease of 
cleaning and strength.

5 YE AR  
WARR ANT Y

Sunbrella acrylic fabrics carry a 5-year 
l imited warrant y for indoor and 
outdoor applications against abrasion, 
pilling, loss of colour and strength in 
normal usage and exposure conditions. 
See general warranty conditions at :  
dckc.fr/warranty 

NON
PFAS

PRODUC T LIFECYCLE 
MANAGEMENT 

As part of its Sunbrella ReCycled offer, 
Sunbrella created the Endless Stories 
collection containing up to 50% recycled 
solution-dyed acrylic f ibres. Our 
recycled fibres are sourced directly from 
production plants where waste is divided 
into colour groups and turned back into 
fibres. These fibres are then blended 
with the “virgin” Sunbrella fibres.

LESS
WASTE

Our quality Sunbrella fabrics do not rot 
or fade and are highly resistant over 
time. As our fabrics do not need to be 
replaced as often as traditional fabrics, 
they generate less waste.

LOW WATER 
CONSUMPTION

In the solution-dyeing process, colour 
pigments are added to the yarn as it is 
spun, to guarantee colourfastness and 
save water. The small amount of water 
used in our weaving process is fully 
recycled in-house.

https://www.dickson-constant.com/en/warranty-sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 
https://www.dickson-constant.com/en/warranty-sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 


EASY
TO CLEAN

STANDARDS CLIFF NATTÉ SOLIDS & STRIPES

COMPOSITION 100% Sunbrella® acrylic

FINISH Non PFAS, Water-Repellent & Stain-Proof

MINIMUM USEFUL WIDTH EN 1773 140 140 137

WEIGHT ISO 3801 
g/sqm 208 290 260

ROLL LENGTH LM 50 50 50

SPRAY TEST ISO 4920 
Class/5 5

COLOUR FASTNESS UV INDOOR ISO 105 B02 
Class/8 8

COLOUR FASTNESS TO WEATHER OUTDOOR
ISO 105 B04 
1000 h
Class/5

4-5

FLAME RETARDANCY All these fabrics pass the following certifications:  
BS 5852-1 source 0, Cal 117, NFPA 260, EN 1021-1 (cigarette test)

CARE INSTRUCTIONS e u d n U
Ironing reinforces the treatment

All the values have a +/-5% tolerance

TIMELESS
Designed with lasting strength and cleanability built in 
Timeless is a collection of over a hundred fabrics. Expertly 
crafted, this broad palette of colours is suitable for all projects.  
The fabrics can stand on their own, but are also designed 
to serve as the basis for more trendy compositions. They 
are perfect for patterned or textured combinations. 
Indispensable essentials that stand the test of time.

Find more technical information 
with the digital data sheets !

Also available on special order with a waterproof backing 
that brings a waterproofness >1500 mm according to 
the schmerber test. Special order of 200 lm minimum 
per construction (with a possibility of mixing up to 4 
colours). Increases fabric weight by 100 g/m².

Also available on special order with a flame-retardant 
backing that passes the following certifications:  
BS 5852-1 source 1, EN 1021-2 (match test),  
IMO FTP code part 8. Special order of 200 lm minimum 
per construction (with a possibility of mixing up to 4 
colours). Increases fabric weight by 175 g/m².

https://www.dickson-constant.com/downloads/?tags=fichtec-uph-collection2324&utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=timeless_otr 
https://www.dickson-constant.com/downloads/?tags=fichtec-uph-collection2324&utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=timeless_otr 


NAT TÉ 290

OPTIONAL FINISHES* :

* See the characteristics on the technical page

NEW NEW

NEW NEW

NEWNEWNEW

NEWPOSEDONIA 
NAT 10111 140

BAMBOO 
NAT 10112 140

C ARBON BEIGE 
NAT 10 065 140

COSMOS 
NAT P094 140

FROST Y CHINÉ 
NAT 10 025 140

NA XOS 
NAT 10255 140

TONK A 
NAT 10101 140

AGAVE 
NAT P097 140

NATURE GREY 
NAT 10 040 140

CHESTNUT 
NAT 10102 140

BLUESTONE 
NAT 10 083 140

POMPEI 
NAT 10256 140

C ARBON SK Y 
NAT 10 064 140



NEW

NEW NEW

NEW

NEW

LINEN CHALK 
NAT 10151 140

WHITE 
NAT 10 020 140

SPRITZ 
NAT 10254 140

C ANVAS 
NAT 10 021 140

NATURE 
NAT 10 014 140

JASPE 
NAT P10 0 140

SUNLIGHT 
NAT 10250 140

HE ATHER BEIGE 
NAT 10 028 140

GREY CHINÉ 
NAT 10 022 140

CHARCOAL CHINÉ 
NAT 10 063 140

HE ATHER CHALK 
NAT 10150 140

TAUPE CHALK 
NAT 10155 140

SOOT Y 
NAT 10 030 140

HE ATHER GREY 
NAT 10 029 140

GR AUMEL CHALK 
NAT 10152 140

DARK TAUPE 
NAT 10 059 140

ANTIQUE 
NAT 5077 140

MASC AR A 
NAT 10 078 140



NEW NEW

SOLIDS 137
50 m

260

OPTIONAL FINISHES* :

* See the characteristics on the technical page

NEW

NEW

NEW NEW

MERLOT 
SJA 3997 137

EBENE 
SJA P091 137

WALNUT 
SJA 3996 137

ANTELOPE 
SJA P107 137

BLUSH 
SJA 3965 137

LOGO RED 
SJA 5477 137

HIVE 
SJA 40 0 0 137

BURGUNDY 
SJA 5436 137

COR AL 
SJA P101 137

PARIS RED 
SJA 3728 137

AUTUMN 
SJA 3982 137

PUMPKIN 
SJA 3969 137

PEPPER 
SJA 3968 137

MINK BROWN 
SJA 3127 137



NEW

NEW

NEW NEW

NEW NEW

NEW

PINE A 
SJA 3998 137

ANTIQUE BEIGE 
SJA 5422 137

COMO 
SJA P089 137

TAUPE 
SJA 3729 137

ARUBA 
SJA 5416 137

LICHEN 
SJA 3970 137

TRUSH 
SJA 3995 137

CEL ADON 
SJA P103 137

TAUPE CHINÉ 
SJA 3907 137

ADRIATIC 
SJA 3941 137

ALMOND 
SJA 3983 137

TRUE BLUE 
SJA 5499 137

C AL ATHE A 
SJA 3999 137

MINER AL BLUE CHINÉ 
SJA 3793 137

MAC AO 
SJA 3738 137

HE ATHER BEIGE 
SJA 5476 137

BELHARR A 
SJA P105 137

DARK SMOKE 
SJA 3792 137

CUR AC AO 
SJA 3964 137

FJORD 
SJA P093 137



NEW

NEW

NEWPAPYRUS 
SJA P055 137

NATUR AL 
SJA 5404 137

MISTR AL 
SJA P104 137

LE AD CHINÉ 
SJA 3756 137

LIN 
SJA 3780 137

STONE 
SJA 3988 137

SOOT Y 
SJA 3758 137

C ANVAS 
SJA 5453 137

C ARBON 
SJA 3906 137

BL ACK 
SJA 5408 137

FL ANELLE 
SJA 3757 137

MARBLE 
SJA 3966 137

CHARCOAL 
SJA 3705 137

ARDOISE 
SJA 3737 137

SHINGLES 
SJA 3706 137

SILVER GREY 
SJA 3741 137

TITANIUM 
SJA P054 137



STRIPES 137
50 m

260

LIF T TO SEE THE PIC TURE OF THE WHOLE STRIPE

LIF T TO SEE THE PIC TURE OF THE WHOLE STRIPE

LIF T TO SEE THE PIC TURE OF THE WHOLE STRIPE

OPTIONAL FINISHES* :

* See the characteristics on the technical page

NEW
REPEAT:
45,4 cm

C ANYON COLC A 
SJA 40 03 137

C ANYON TENAYA 
SJA 40 04 137

C ANYON VERDON 
SJA 40 02 137



* See the characteristics on the technical page

CLIFF 208

OPTIONAL FINISHES* :

NEW

OBVIOUS 
CLI B123 140

CLOUD 
CLI B125 140

SL ATE 
CLI B126 140

PETR A 
CLI B129 140

SPA 
CLI B130 140

JACKET 
CLI B128 140

FIR 
CLI B131 140

MIST 
CLI B124 140

DENIM 
CLI B127 140
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ON THE ROAD
A collection of contemporary fabrics 

inspired by nature



EASY
TO CLEAN

STANDARDS CARAT KHAIMA LOPI SAVANE TERRITORY TUNDRA WADI WANDER YAMA SLING
Augustine Logan Sailing

COMPOSITION

Sunbrella acrylic 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 11% 19% 35%
Sunbrella polyester - - - - - - - - - 25% 22% 17,8%
Sunbrella PVC - - - - - - - - - 64% 59% 47,2%

FINISH Non PFAS, Water-Repellent & Stain-Proof Non PFAS

MINIMUM 
USEFUL WIDTH EN 1773 140 140 140 140 140 140 140 140 140 137

WEIGHT ISO 3801 
g/sqm 420 500 680 430 710 435 450 470 545 505 480 580

ROLL LENGTH LM 40 30 25 40 25 35 35 35 30 40

SPRAY TEST ISO 4920 
Class/5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 -

COLOUR FASTNESS 
UV INDOOR

ISO 105 B02 
Class/8 8 8

COLOUR FASTNESS TO 
WEATHER OUTDOOR

ISO 105 B04 
1000 h
Class/5

4-5 4-5

FLAME RETARDANCY All these fabrics pass the following certifications:  
BS 5852-1 source 0, Cal 117, NFPA 260, EN 1021-1 (cigarette test)

CARE 
INSTRUCTIONS 

e u d n* U
Ironing reinforces the treatment

All the values have a +/-5% tolerance * Sling: m 

ON THE ROAD
Curated designs. Exceptional performance. 

On The Road is a collection of over 90 references exploring the 
theme of nature through its diverse landscapes and colours. 
The collection offers a wide range of sophisticated patterns 
that will make compositions more daring. An assortment of 
textured fabrics and jacquards for infinite design possibilities.

Also available on special order with a waterproof backing 
that brings a waterproofness >1500 mm according to 
the schmerber test. Special order of 200 lm minimum per 
construction (with a possibility of mixing up to 4 colours). 
Increases fabric weight by 100 g/m².

Find more technical 
information 
with the digital 
data sheets!

* Except for the Sling range

OEKO -TE X  
L ABEL

A quality that meets human-ecological 
requirements. Awarded with the 
OEKO-TEX label (class II - products with 
direct contact to the skin), Sunbrella 
fabrics are produced without hazardous 
substances and do not pose a threat to 
health, the skin or the environment. 

SUNBRELLA®

A BRAND THAT CARES 
ABOUT THE ENVIRONMENT

From production to use, Sunbrella® fabrics combine quality with 
durability to reduce their impact on the environment. 

RE ACH  
REGUL ATION 

Sunbrella has developed treatments 
designed and applied in s t r ic t 
compliance with European REACH 
regulations. 

REACH is a European regulation 
designed to improve the protection 
of human health and the environment 
from the risks posed by chemicals, while 
enhancing the competitiveness of the EU 
chemicals industry.

GREENGUARD  
CERTIFIED

Sunbrella upholstery fabric has achieved 
GREENGUARD GOLD Certification. 
Sunbrella upholstery fabrics are certified 
by GREENGUARD as contributing to 
healthy indoor air by being a very low 
emitting interior product. 

ZERO  
L ANDFILL 

For over 30 years, Sunbrella has recycled 
its industrial waste such as yarn and 
packaging. Today, every Sunbrella 
manufacturing facility around the globe 
sends absolutely no waste to the landfill.

PFAS  
FREE

Our company has invested significant 
resources to find alternatives to PFAS 
(perfluoroalkylate) chemicals and has 
developed an optimal non-PFAS finish 
for all Sunbrella upholstery fabrics. 
Our fabrics will retain their water 
repellency, durability, bright colours, 
appearance, softness, texture, ease of 
cleaning and strength.

5 YE AR  
WARR ANT Y

Sunbrella acrylic fabrics carry a 5-year 
l imited warrant y for indoor and 
outdoor applications against abrasion, 
pilling, loss of colour and strength in 
normal usage and exposure conditions. 
See general warranty conditions at :  
dckc.fr/warranty

NON
PFAS

PRODUC T LIFECYCLE 
MANAGEMENT 

As part of its Sunbrella ReCycled offer, 
Sunbrella created the Endless Stories 
collection containing up to 50% recycled 
solution-dyed acrylic f ibres. Our 
recycled fibres are sourced directly from 
production plants where waste is divided 
into colour groups and turned back into 
fibres. These fibres are then blended 
with the “virgin” Sunbrella fibres.

LESS
WASTE

Our quality Sunbrella fabrics do not rot 
or fade and are highly resistant over 
time. As our fabrics do not need to be 
replaced as often as traditional fabrics, 
they generate less waste.

LOW WATER 
CONSUMPTION

In the solution-dyeing process, colour 
pigments are added to the yarn as it is 
spun, to guarantee colourfastness and 
save water. The small amount of water 
used in our weaving process is fully 
recycled in-house.

*

Find more technical information 
with the digital data sheets !

5 YE AR  
WARR ANT Y

Sunbrella acrylic fabrics carry a 5-year 
l imited warrant y for indoor and 
outdoor applications against abrasion, 
pilling, loss of colour and strength in 
normal usage and exposure conditions. 
See general warranty conditions at :  
dckc.fr/warranty 

https://www.dickson-constant.com/downloads/?tags=fichtec-uph-collection2324&utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=timeless_otr 
https://www.dickson-constant.com/downloads/?tags=fichtec-uph-collection2324&utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=timeless_otr 
https://www.dickson-constant.com/en/warranty-sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 
https://www.dickson-constant.com/en/warranty-sunbrella/?utm_source=outils-digitaux&utm_medium=link&utm_campaign=uph_24&utm_term=all 


SHIBORI 
WAD J633 140

TORTUGA 
WAD J627 140

SUGAR 
WAD J624 140

SESAME 
WAD J629 140

SHRIMP 
WAD J631 140

SOAP 
WAD J626 140

140
35 m

RIVIER A 
WAD J628 140

FOG 
WAD J625 140

NEW

STEEL 
WAD J630 140

WADI 450

ECLIPSE 
WAD J632 140

OPTIONAL FINISH* :

ATL ANTIS 
TUN3 J481 140

CEMENT 
TUN3 J485 140

MUESLI 
TUN3 J478 140

GORILL A 
TUN3 J476 140

SWAN 
TUN3 J483 140

ABYSS 
TUN3 J477 140

PENJA 
TUN3 J479 140

BARK 
TUN3 J475 140

GYPSUM 
TUN3 J486 140

WALL 
TUN3 J484 140

SOUK 
TUN3 J474 140

VAR ADERO 
TUN3 J482 140

RYE 
TUN3 J480 140

TUNDR A 140
35 mNEW



YAMA 140
30m

545NEW

FUJI 
YAM J642 140

TOMORI 
YAM J641 140

ER ABLE 
YAM J640 140

TANADA 
YAM J639 140

SCALE/ECHELLE: 1/7 - PATTERN SIZE/TAILLE MOTIF: W/L 64 CM X H 62.2 CM SELVEDGES : GOBI 
WAN J622 140

EVEREST 
WAN J623 140

MANIOC 
WAN J620 140

WOLF 
WAN J617 140

GR ANITE 
WAN J618 140

ETNA 
WAN J616 140

PIL AT 
WAN J621 140

BISON 
WAN J619 140

WANDER 140
35 m

470NEW

OPTIONAL FINISH* :



L AKE 
SAV3 J447 140

SWAMP 
SAV3 J449 140

CHAMELEON 
SAV3 J451 140

WHITE 
SAV3 J235 140

WHISPER 
SAV3 J349 140

ZINC 
SAV3 J236 140

NIMBUS 
SAV3 J350 140

GREY 
SAV3 J234 140

PE AT 
SAV3 J448 140

CROW 
SAV3 J446 140

TORNADO 
SAV3 J351 140

METEOR 
SAV3 J450 140

SAVANE 140
40 m

430

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

COCONUT 
SAV3 J233 140

140
30m

500

FONIO 
KHA J497 140

K AL AHARI 
KHA J499 140

MORINGA 
KHA J498 140

KHAIMA NEW

SCALE/ECHELLE: 1/6 - PATTERN SIZE/TAILLE MOTIF: W/L 26,8 CM X H 20.2 CM SELVEDGES :   



VIPER 
LOP2 R085 140

COFFEE 
LOP2 R078 140

BARIBAL 
LOP2 R084 140

FRISON 
LOP2 R083 140

FOSSIL 
LOP2 R086 140

CHAÏ 
LOP2 R080 140

SAND 
LOP2 R019 140

PEPPER 
LOP2 R082 140

CHARCOAL 
LOP2 R017 140

SHADOW 
LOP2 R013 140

MARBLE 
LOP2 R018 140

ANTIQUE 
LOP2 R034 140

SNOW 
LOP2 R033 140

LOPI 140
25m

680

FAWN 
LOP2 R081 140

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW ASH 
LOP2 R043 140

SILVER 
LOP2 R015 140

BUD 
LOP2 R079 140

AUGUSTINE SILVER 
SLI 5928 44 137

LOGAN SAND 
SLI 50045 06 137

SAILING SE AGULL 
SLI 50143 10 137

LOGAN SNOW Y 
SLI 50045 07 137

LOGAN TAUPE 
SLI 50045 02 137

LOGAN GR APHITE 
SLI 50045 18 137

COCONUT 
LOP2 R014 140

SAILING SPACE 
SLI 50143 19 137

SLING 137
40m

LOGAN SAILING AUGUSTINE 

505580480

NEW



L A ZULI 
TER J645 140

TIN 
TER J647 140

ALUM 
TER J643 140

140
25m

NEWTERRITORY 710

TURMERIC 
TER J644 140

TURMERIC 
TER J644 140

SCALE/ECHELLE: 1/7 - PATTERN SIZE/TAILLE MOTIF: W/L 57.4 CM X H 51.1 CM SELVEDGES : 

OX YDE 
TER J646 140



CARAT ONYX J636

C AR AT 140
40 m

420NEW

AGATE 
CAR A J638 140

GRENAT 
CAR A J637 140

A ZURITE 
CAR A J635 140

ONY X 
CAR A J636 140

SCALE/ECHELLE: 1/3 - PATTERN SIZE/TAILLE MOTIF: W/L 7.7 CM X H 8.1 CM SELVEDGES : 



YAMA ERABLE J640 TUNDRA ATLANTIS J481



FROM TOP TO BOTTOM: WADI SHIBORI J633, CARAT AZURITE J635, TERRITORY LAZULI J645, TUNDRA ATLANTIS J481, CLIFF 
OBVIOUS B123, NATTÉ NAXOS 10255

WADI SHIBORI J633



WANDER MANIOC J620 FROM TOP TO BOTTOM: KHAIMA MORINGA J498, KHAIMA KALAHARI J499, KHAIMA FONIO J497



YAMA FUJI J642 LOPI FAWN R081



WANDER GOBI J622 TERRITORY TURMERIC J644
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Yachting Equipment and 
crew protection

Protezione dell'equipaggio 
e delle attrezzature



YachtingYachting



Yachting

The reference to protect 
your crew and your 
equipment onboard

 
Il riferimento per 
proteggere l'equipaggio 
e le attrezzature di bordo

Yachting



YachtingYachting

 Total protection against UVB rays and highly resistant to severe 
weather conditions
Protezione totale contro i raggi UVB e alta resistenza a 
condizioni metereologiche avverse

100% waterproof 
100% impermeabile 

Perfect mold resistance
Perfetta resistenza alle muffe

Quick and easy upkeep
Manutenzione facile e veloce

Wide range of colors and exclusive choice of long lasting
shiny whites
Ampia gamma di colori e scelta esclusiva di bianchi lucidi di 
lunga durata

Handling comfort thanks to the lightness of the fabrics
Maneggevolezza confortevole grazie alla leggerezza dei tessuti



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

couverture dinghy Annexe

Stamoid Smart 1

100% Waterproof
100% Impermeabile

Breathable
Traspirante

Resistant
Resistente

The best of technology to make your life 
on board easier
Il meglio della tecnologia per semplificare la vita 
a bordo

100% waterproof yet remaining fully breathable
100% impermeabile pur rimanendo completamente 
traspirante

Total protection against UVBs
Protezione totale contro i raggi UVB

20% lighter than standard protection and +60% more space 
available in comparison with standard protection
20% più leggero della protezione standard e +60% di spazio 
disponibile rispetto alla protezione standard

Lightweight and compact
Leggero e compatto

7-year warranty
7 anni di garanzia

Anthracite - Antracite   98 in • 250 cm                               F4160–20166

White
Bianco 
F4160–03244 

98 in
250 cm

98 in
250 cm

Anthracite
Antracite
F4160–20166

98 in
250 cm

Beige
Beige 
F4160–01897

98 in
250 cm

Pearl grey
Grigio perla 
F4160–10001



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Stamoid Light

Taupe
Talpa 
F4128–320165 

Silver
Argento 
F4128–10124

Navy
Navy 
F4128–310235

Cloud grey
Grigio nuvola
F4128–320218

Anthracite
Antracite 
F4128–320166

Desert
Deserto
F4128–320217

White
Bianco 
F4128–303244

Beige
Beige 
F4128–301897

Ivory
Avorio 
F4128–310081

Cream
Crema
F4128–310204

5-year warranty
5 anni di garanzia

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102-118 in
150-260-300 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102-118 in
150-260-300 cm

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

Black
Nero 
F4128–300002

59-102 in
150-260 cm

Cloud grey - Grigio nuvola   59-102 in • 150-260 cm            F4128–320218

Snow White
Bianco neve
F4128-310309

59-102-118 in
150-260-300 cm

Pearl grey
Grigio perla
F4128–310001 

59-102-118 in
150-260-300 cm

Royal Blue
Blu 
F4128–304997

59-102 in
150-260 cm



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Housse_Flybridge

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Stamoid Heavy cover

Pearl grey
Grigio perla
F4313-10001

Beige
Beige 
F4313-01897

Cloud grey
Grigio nuvola 
F4313-20218

102 in
260 cm

5-year warranty
5 anni di garanzia

102 in
260 cm

102 in
260 cm

White - Bianco   102 in • 260 cm               F4313-03244

White
Bianco 
F4313-03244

102 in
260 cm

Navy
Navy 
F4313-10235

102 in
260 cm



couverture dinghy Annexe

Housse_table

Housse_Flybridge

Stamoid Easy
2-year warranty
2 anni di garanzia

Pearl grey - Grigio perla   102 in • 260 cm                F4748-10001

White
Bianco 
F4748-03244

102 in
260 cm

102 in
260 cm

Ivory
Avorio 
F4748-10081

Pearl grey
Grigio perla
F4748-10001

102 in
260 cm

Royal blue
Blu
F4748-04997

102 in
260 cm

Navy
Navy 
F4748-10235

102 in
260 cm



Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Capote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini TopCapote

Housse de barre

Housse de gréements

Housse de console

Housse de sellerie

Voile d’ombrage

Fermeture Cockpit

Bimini Top

Stamoid Top
5-year warranty
5 anni di garanzia

Desert - Deserto   59 in • 150 cm              F3933–20217

Snow White
Bianco neve 
F3933–10309

59-102 in
150-260 cm

White
Bianco 
F3933-03244

Cream
Crema 
F3933–10204

Ivory
Avorio 
F3933–10081

59-102 in
150-260 cm

59-102 in
150-260 cm

59 in
150 cm

59-102 in
150-260 cm

59 in
150 cm

59-102 in
150-260 cm

59 in
150 cm

Pearl grey
Grigio perla
F3933–10001

Beige
Beige 
F3933–01897

Taupe
Talpa 
F3933–20165

59 in
150 cm

Black
Nero 
F3933–00002

Cloud grey
Grigio nuvola
F3933–20218

Desert
Deserto 
F3933–20217

Anthracite 
Antracite 
F3933–20166

Navy
Navy 
F3933–10235

59 in
150 cm

59 in
150 cm

59-102 in
150-260 cm

Royal Blue
Blu
F3933–04997

59 in
150 cm



Yachting protection

sergeferrarigroup.com

Stamoid 
Light
F4128

Stamoid 
Smart 1
F4160

Stamoid 
Easy
F4748

Stamoid 
Heavy Cover
F4313

Stamoid
Top
F3933

Technical propreties - Proprietà tecniche
Standards 
Norme

Coating  
Rivestimento

1 side PVC  
1 lato PVC

1 side silicone 
1 lato silicio

1 side PVC 
1 lato PVC

1 side PVC 
1 lato PVC

2 sides PVC 
2 lati PVC

Base cloth 
Tessuto di base 280 Dtex PES HT 280/550 Dtex PES HT 1,100 Dtex PES HT  

1 100 Dtex PES HT
1,100 Dtex PES HT  
1 100 Dtex PES HT 280 Dtex PES HT

Weight  
Peso

8.8 oz/sq.yd  
300 g/m² 

8.3 oz/sq.yd  
280 g/m² 

12.7 oz/sq.yd  
430 g/m² 

15.3 oz/sq.yd  
520 g/m² 

12.7 oz/sq.yd 
430 g/m² EN ISO 2286-2

Length of rolls 
Lunghezza dei rotoli

32.81-54.68 yd  
30 - 50 ml  

32.81 yd  
30 ml 

32.81 yd  
30 ml 

32.81 yd  
30 ml 

32.81-54.68 yd  
30 - 50 ml  

Thickness  
Spessore

360 microns  
0,36 mm 

300 microns  
0,30 mm 

460 microns  
0,46 mm 

590 microns  
0,59 mm 

380 microns 
0,38 mm 

Tensile strength (warp/weft)
Resistenza alla rottura (ordito/
trama)

315/315 lbs/2 in  
140/140 daN/5 cm

281/315 lbs/2 in  
125/140 daN/5 cm

517/517 lbs/2 in  
230/230 daN/5 cm 

719/781 lbs/2 in  
320/350 daN/5 cm

292/292 lbs/2 in 
130/130 daN/5 cm EN ISO 1421

Tear strength (warp/weft) 
Resistenza allo strappo (ordito/
trama)

25/25 lbs/2 in  
11/11 daN

40/67 lbs/2 in  
18/30 daN

72/63 lbs/2 in  
32/28 daN

106/115 lbs/2 in  
47/51 daN

16/18 lbs/2 in 
7/8 daN DIN 53.363

Flexing resistance (no damage) 
Resistenza alla flessione (nessun 
danno)

– 100,000 cycles 
100 000 cicli – – – EN ISO 32100 

Bally test

Color light fastness 
Stabilità del colore alla luce

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

>4/5 (1,000 h.)
>4/5 (1 000 ore) 

QUVA test 
according ASTM G 

154

UV Filtration  
Filtrazione UV UPF 50+ UPF 50+ UPF 50+ UPF 50+ UPF 50+ NF 13758-1+A1

Resistance to water infiltration 
Resistenza alle infiltrazioni d'acqua – >700 cm – – – EN 20811

Breathability 
Traspirabilità

– 1.5 oz/sq.yd/24h 
50 g/m²/24h – – –

Mold resistance  
Resistenza alle muffe

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente

Degree 0, excellent 
Grado 0, eccellente EN ISO 846-A

Extreme working temperatures 
Temperature estreme di utilizzo

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

-58°F / +248°F
-50 °C / +120°C

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

-4°F / +158°F
-20°C / +70°C

Management system - Sistema di gestione

Quality - Qualità: ISO 9001  •  Environment - Ambiente: ISO 14001  •   Energy - Energia: ISO 50001 only for F4128 - solo por F4128

Certifications, labels - Certificazioni, etichette
Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

Smart Coating 
Technology 
Tecnologia

1 Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact.
1 Riassume il progetto di CSR del gruppo incentrato sulle persone, per allineare i risultati economici e l'impatto positivo.
The technical data above are average values with a +/- 5% tolerance. 
The buyer of our products is fully responsible for their application or their transformation concerning any possible third party. The buyer of our products is responsible for their 
implementation and installation in compliance with standards, codes of practice and safety regulations in force in destination countries. To ensure warranty effectiveness, refer to 
warranty certificate concerned available on demand. The values quoted above represent results of tests performed in compliance with common design practices and are provided 
for information only to enable customers to make the best use of our products. Our products are subject to changes prompted by technological developments. We reserve the right 
to modify their characteristics at any time. The buyer of our products is responsible for checking the validity of the above data. 
The colours and textures presented are included for information only.
Le caratteristiche tecniche menzionate sono valori medi con una tolleranza di +/-5%. 
Gli acquirenti dei nostri prodotti hanno la responsabilità della loro applicazione o della loro trasformazione per ciò che riguarda gli eventuali diritti dei terzi. Gli acquirenti dei nostri 
prodotti hanno inoltre la responsabilità della messa in opera ed installazione in ottemperanza alle normative, alle regole dell’arte e alle regole di sicurezza del paese destinatario. Per 
quanto riguarda la garanzia contrattuale, riferirsi al testo di garanzia. I valori indicati in questo documento sono dei risultati di test conformi agli usi in materia di studio, sono forniti perché 
la nostra clientela possa fare il miglior uso dei nostri prodotti. I prodotti sono soggetti ad evoluzioni in funzione dei progressi tecnici e ci riserviamo la facoltà di modificarne le 
caratteristiche in qualsiasi momento. È di responsabilità dell’acquirente dei nostri prodotti di controllare la validità dei presenti dati. I colori e le texture presentati sono inclusi solo a 
titolo informativo.
I colori e le texture presentati sono inclusi solo a titolo informativo.
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Upholstery Marine
collection

Collezione
nautica



Marine Collection



Marine Collection

Batyline Elios

Softness and comfort: the flocked yarn in the 
weaving ensures the softness and comfort of the 
fabric
Morbidezza e comfort: il filo floccato nella 
tessitura garantisce la morbidezza e il comfort del 
tessuto

Robust: the high-performance Batyline fabric 
with exceptional abrasion resistance properties 
(>50,000 Martindale cycles)
Robusto: il tessuto Batyline ad alte prestazioni con 
eccezionali proprietà di resistenza all’abrasione 
(>50 000 cicli Martindale)

Batyline Lounge

Enduring: the elegance of a simple, classic 
design 
Duraturo: l’eleganza di un design semplice e 
classico 

Robust: a high-performance Batyline fabric for 
extreme outdoor conditions
Robusto: un tessuto Batyline ad alte prestazioni 
per condizioni esterne estreme

Batyline Eden

Textile look: the textured yarn in the weave gives 
the fabric a soft touch and a textile aspect
Aspetto tessile: il filato strutturato della trama 
conferisce al tessuto un tocco morbido e un 
aspetto tessile 

Waterproof version: a protective film on the back 
of the fabric ensures a long lasting waterproof 
solution
Versione impermeabile: una pellicola protettiva 
sul retro del tessuto garantisce una soluzione 
impermeabile di lunga durata

Batyline Iso

Smart: a weaving that ensures optimised 
placement and cutting in any direction in warp or 
weft
Smart: una tessitura che garantisce una 
disposizione e un taglio ottimizzati in qualsiasi 
direzione, sia in ordito che in trama

Classic: the perfect mesh for under cushion on 
board
Classico: la rete perfetta per il sottocuscino a 
bordo



The Marine upholstery range presents the brand’s high 
performance fabrics for yachting outdoor furniture. 
These fabrics have all the unique characteristics that 
today’s boaters are increasingly looking for: a soft touch, 
a textile look and an excellent durability in all weather 
conditions.

La gamma di rivestimenti per la nautica presenta i 
tessuti ad alte prestazioni del brand per gli arredi da 
esterno del mondo yachting. Questi tessuti hanno tutte 
le caratteristiche uniche che i diportisti di oggi cercano 
sempre di più: morbidezza al tatto, aspetto tessile ed 
eccellente durata in tutte le condizioni atmosferiche.

Marine Collection



Eden

Batyline Eden

Clay 7710 - 51030
Argilla

Iceberg 7710 - 50718
Iceberg

Porcelain 7710 - 50719
Porcellana

Light grey 7710 - 50567
Grigio chiaro

Clay 7710 - 51030
Argilla

Ice cube  7710 - 50965
Cubetto di ghiaccio

Ceramic Blue 7710 - 51032
Blu ceramica

Pebble  7710 - 50566
Ciottolo

Midnight 7710 - 50557
Mezzanotte

Stem 7710 - 50967
Stelo

Beige grey 7710 - 50561
Grigio beige

Ocre 7710 - 51031
Ocra

Shadow 7710 - 50555
Ombra

More colours available on demand 
Altri colori disponibili su richiesta



Ladybird 7740 - 51036
Coccinella

Spring 7740 - 51037
Primavera

Blue Jay 7740 - 51038
Ghiandaia

Basalt 7740 - 51034
Basalto

Caramel 7740 - 51035
Caramello

Birch 7740 - 51042
Betulla

Sparrow 7740 - 51041
Passero

Evergreen 7740 - 51040
Sempreverde

Spring 7740 - 51037
Primavera

Sodalite 7740 - 51039
Sodalite

Dark night 7740 - 51033
Notte scura

Elios

Batyline Elios



Shadow 7711WP - 50555
Ombra

Shadow 7711WP- 50555
Ombra

Dark night 7741WP - 51033
Notte scura

Birch 7741WP - 51042
Betulla

Ladybird 7741WP - 51036
Coccinella

Caramel 7741 WP- 51035
Caramello

Spring 7741WP - 51037
Primavera

Iceberg 7711WP-50718
Iceberg

Nutmeg 7711WP- 50563
Noce moscata

Pebble 7711WP - 50566
Ciottolo

Ice cube 7711WP-50965
Cubetto di ghiaccio

Elios Waterproof - Elios Impermeabile

Eden Waterproof - Eden Impermeabile

Batyline Waterproof



Batyline Iso
Iso

More colours available on demand 
Altri colori disponibili su richiesta

Snow 7407 - 5001
Neve

Snow 7407 - 5001
Neve

Platinum Grey 7407 - 5374
Grigio platino

Cloud 7407 - 50881
Nuvola

Mist 7407 - 50884
Nebbia

 Slate 7407 - 5004
Ardesia 

Incence 7407 - 5376
Incenso

Ash 7407 - 5014
Cenere

Peacock 7407 - 50865
Pavone

Corn Flower 7407 - 5007
Fiordaliso

Night 7407 - 5006
Notte

Anthracite grey 7407 - 5700
Grigio antracite

Ebony 7407 - 5005
Ebano

28%This fabric contains 28% of recycled content
Questo tessuto contiene il 28% di contenuto riciclato



White 7720FR - 5701 *
Bianco

Shea 7720FR - 50931*
Karité

*These colours are also available in 7721WP Waterproof version
*Questi colori sono disponibili anche nella versione impermeabile 7721WP.

Batyline Lounge
Lounge

Abyss 7720FR - 50935
Abisso

Quartz 7220FR - 50932*
Quarzo

Quartz 7720FR - 50932* 
Quarzo

Cheyenne 7720FR - 50928
Cheyenne 

Safran 7720FR - 50929
Zafferano

Zinc 7720FR - 5703
Zinco

Reed 7720FR - 50930
Canna

Sea spray 7720FR - 50934
Salvia

Dark aluminum 7720FR - 5706* 
Alluminio scuro

More colours available on demand 
Altri colori disponibili su richiesta



sergeferrarigroup.com

Batyline 
Eden 

7710

Batyline 
Eden 

Waterproof
7711WP

Batyline 
Elios 

7740

Batyline 
Elios 

Waterproof
7741WP

Batyline 
Iso 

(recycled)*
7407

Batyline 
Lounge 

7720FR

Batyline 
Lounge 

Waterproof
7721WP

 Technical properties - Proprietà tecniche
Standards 

Norme
Weight 
Peso 

460 g/m² 
13.3 oz/sq. yd

560 g/m²  
16.5 oz/sq. yd 

440 g/m² 
13.0 oz/sq. yd

540 g/m² 
15.9 oz/sq. yd

490g/m² 
14.5 oz/sq. yd

500 g/m² 
14.7 oz/sq. yd

590 g/m² 
17.4 oz/sq. yd EN ISO 2286-2

Width - Altezza 180 cm • 70.9 in 140 cm • 55.1 in 180 cm • 70.9 in 140 cm • 55.1 in
Openess factor 
Coefficiente di 
apertura

- 22% – EN 410

Physical properties - Proprietà fisiche
Tensile strength  
(warp/weft) 
Resistenza alla 
trazione 
(ordito/trama) 

 ≥240/≥150 daN/5 cm 
≥540/≥337 lbs/2 in

≥160/≥100 daN/5 cm 
≥320/≥225 lbs/2 in

≥240/≥240 
daN/5 cm 

≥540/≥540 
lbs/2 in

≥150/≥150 daN/5 cm 
≥337/≥337 lbs/2 in EN ISO 1421

Tear strength 
(warp/weft) 
Resistenza allo 
strappo 
(ordito/trama) 

40/30 daN 
90/67 lbs

22/15 daN 
49/34 lbs – 18/15 daN 

40/34 lbs DIN 53.363

Abrasion resistance 
Resistenza 
all’abrasione

50,000 cycles 
50 000 cicli

>120,000 cycles
>120 000 cicli

EN ISO 12947-2 
Martindale

>400,000 double rubs
>400 000 doppio sfregamento

>600,000 double rubs
>600 000 doppio sfregamento

ASTM D4157  
Wyzenbeek

Mold resistance 
Resistenza alle 
muffe

Methods A, Excellent - Method A, Eccellente EN ISO 846-A

Extreme working 
temperatures 
Temperature di 
lavoro estreme

-30°C / +70°C
-22°F / +158°F

-10°C / +70°C
-14°F / +158°F

-30°C / +70°C
-22°F / +158°F

Weather resistance 
Resistenza alle 
intemperie

GS =4>4/5 for 700 h 
GS =4>4/5 per 700 h

ASTMG154: 
UVA340

Flame retardancy - Reazione al fuoco

Rating 
Classificazione – – Pass

Conforme
Pass

Conforme – Pass
Conforme –

IMO 
MSC.307(88) 

(2010FTP 
Code) Annex 1 

Part 8

Management systems - Sistema di gestione
Quality - Qualità: ISO 9001  •  Environment - Ambiente: ISO 14001  •  Energy - Energia: ISO 50001

Certifications, labels, warranty - Certificazioni, norme, garanzie

1 Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact.
1 Riassume il progetto di CSR del gruppo incentrato sulle persone, per allineare i risultati economici e l’impatto positivo.

A customisation service is available under certain conditions, please contact your local sales representative for more information. 
Quoted technical characteristics are average values with a +/- 5% tolerance (*Batyline ISO recycled +/-10% tolerance).
Our products are subject to improvements resulting from technical developments and we reserve the right to modify their characteristics at any time. 
The purchaser of our products is responsible for checking the above data. A maintenance and spot cleaning guide is available on request.

A determinate condizioni è disponibile un servizio di personalizzazione; per ulteriori informazioni, contattare il rappresentante di zona.
Le caratteristiche tecniche indicate sono valori medi con una tolleranza del +/-5% (*Batyline ISO riciclata con tolleranza del +/-10%).
I nostri prodotti sono soggetti a miglioramenti derivanti da sviluppi tecnici e ci riserviamo il diritto di modificarne le caratteristiche in qualsiasi momento. 
L’acquirente dei nostri prodotti è responsabile della verifica dei dati sopra riportati. Su richiesta è disponibile una guida alla manutenzione e alla pulizia.

5-year warranty
5 anni di garanzia

Phthalate
FREE RhSE

DO BETTERDO BETTER

WITH LESS

CShR

¹

Upholstery

2690/22
* For - Per 7740,

7741WP & 7720FR
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Solar Marine
collection

Collezione
nautica



Marine Collection
Soltis offers the possibility to protect yourself from the sun 
while enjoying your cruising experience. An elegant, high 
performance fabric to give your boat its own aesthetic 
appearance.

Soltis offre la possibilità di proteggersi dal sole mentre vi 
godete la crociera. Un tessuto elegante e performante per 
dare alla vostra imbarcazione un aspetto estetico d’impatto.



Color

Soltis 92

More colours available on demand - Altri colori sono disponibili su richiesta

White 92-2044 
Bianco

White 92-2044 
Bianco

Quartz 92-50303 
Quarzo

Shea 92-50843 
Karitè

Sandy beige 92-2135 
Sabbia

Boulder 92-2171 
Grigio pietra

Hemp 92-50265 
Canapa

Taupe 92-50850 
Talpa

Anthracite 92-2047 
Antracite

Bronze 92-2043 
Bronzo

Celestial grey 92-51178 
Grigio Cielo

Concrete 92-2167 
Cemento

Deep black 92-51176 
Nero intenso



Color

Soltis 86

More colours available on demand - Altri colori sono disponibili su richiesta

Snow white 86-50690 
Bianco neve

Snow white 86-50690 
Bianco neve

White 86-2044 
Bianco

Champagne 86-2175 
Champagne

Pepper 86-2012 
Pepe

Sandy beige 86-2135 
Sabbia

Boulder 86-2171 
Grigio pietra

Concrete 86-2167 
Cemento

Anthracite 86-2047 
Antracite

True black 86-51176 
Nero intenso



Marine Collection

This unique, world-patented technology involves maintaining the composite in bi-axial tension throughout the 
manufacturing cycle. It ensures the materials’ exceptional performance characteristics (long-term stability, strength, 
coating thickness and flatness).
Questa tecnologia unica brevettata a livello mondiale consiste nel tenere il telo composito in tensione biassiale durante 
tutto il ciclo di fabbricazione. Questo trattamento conferisce delle prestazioni eccezionali (resistenza meccanica, 
spessore del rivestimento e planarità).

1

22

2

3

4

1
High-tenacity polyester micro-yarn 
reinforcing mesh
Struttura in micro-fili di poliestere ad 
alta tenacità

Higher resistance to elongation and 
tearing
Resistenza superiore all’allungamento e 
allo strappo

2
Coating under bi-axial, warp and weft 
tension
Rivestimento sotto tensione biassiale 
esercitata in trama e ordito

No deformation during installation and 
usage
Nessuna deformazione durante 
l’installazione e l’utilizzo

3
Coating thickness covering top of yarns 
and dirt repellent surface treatment
Rivestimento dei fili e trattamento di 
superficie anti-sporcizia

Enhanced aesthetic and structural 
durability
Longevità estetica e meccanica superiore

4 Extremely flat and thin
Planarità estrema e spessore ridotto

Easy-to-clean smooth surface ensuring 
compactness and easy rolling
Superficie liscia facile da pulire, ingombro 
ridotto, avvolgimento facile

Exclusive Précontraint® technology - Tecnologia esclusiva Précontraint®

Solar and light properties 
Caratteristiche solari e luminose

Soltis 92

Colors
Coliri

Reference
Referenza

Thermal Comfort
Comfort Termico

Glare Control
Controllo 

dell’abbagliamento

View Through
Vista verso l’esterno

92-2044

92-50843

92-50303

92-50265

92-50850

92-2135

92-2171

92-2167

92-51178

92-2043

92-2047

92-51176

Soltis 86

Colors
Coliri

Reference
Referenza

Thermal Comfort
Comfort Termico

Natural Light
Luce Naturale

View Through
Vista verso l’esterno

86-50690

86-2044

86-2175

86-2135

86-2012

86-2171

86-2167

86-2047

86-51176

Low 
Basso

Moderate 
Moderato

Good 
Buono

Better 
Meglio

Excellent 
Eccellente
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Marine Collection
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Soltis 92 
Color

Soltis 86 
Color

Technical properties - Proprietà tecniche
Standards

Norme
Openess factor 
Coefficiente di apertura 4% 14%

Weight - Peso 420 g/m² • 12.4 oz/sq. yd 380 g/m² • 11.2 oz/sq. yd EN ISO 2286-2
Thickness - Spessore 0.45 mm • 450 microns

Roll length - Lunghezza dei rotoli
Width - Altezza 
177 cm • 69.7 in 50 lm • 54.68 yd

Width - Altezza 
267 cm • 105.1 in 40 lm • 43.74 yd

Physical properties - Proprietà fisiche
Tensile strength (warp/weft) 
Resistenza alla rottura (ordito/trama) 310/210 daN/5 cm • 697/472 lbs/2 in 230/160 daN/5 cm • 517/360 lbs/2 in EN ISO 1421

Tear strength (warp/weft) 
Resistenza allo strappo (ordito/trama) 45/20 daN • 101/45 lbs DIN 53.363

Fire resistance - Resistenza al fuoco

Marine test 
Test nautico

Pass 
Conforme

IMO MSC.307(88) 
(2010FTP Code) Annex 

1 Part 7
Euroclass - Euroclasse B-s2,d0 EN 13501-1

Management system - Sistema di gestione
Quality - Qualità: ISO 9001  •  Environment - Ambiente: ISO 14001  •  Energy - Energia: ISO 50001

Certifications, labels, warranty - Certificazioni, norme, garanzie

1 Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact.  
1 Riassume il progetto di CSR del gruppo incentrato sulle persone, per allineare i risultati economici e l’impatto positivo.

The technical data above are averaged values with a +/-5% tolerance.
The purchaser of our products is responsible for their application or transformation in relation to possible third party rights. The purchaser of our products 
is responsible for their installation in compliance with the standards, working practices and safety regulations of their destination country. Please refer to 
our warranty document with regard to contractual liability. Values quoted in this document are commonly used test results for design purposes. They 
are given for information only in order to offer our customers optimum usage of our products. Our products are subject to improvements resulting from 
technical developments and we reserve the right to modify their characteristics at any time. The purchaser of our products is responsible for checking 
the above data. The colours and textures presented are included for information only.
Le caratteristiche tecniche menzionate sono valori medi con una tolleranza di +/-5%.
Gli acquirenti dei nostri prodotti hanno la responsabilità della loro applicazione o della loro trasformazione per ciò che riguarda gli eventuali diritti dei 
terzi. Gli acquirenti dei nostri prodotti hanno inoltre la responsabilità della messa in opera ed installazione in ottemperanza alle normative, alle regole 
dell’arte e alle regole di sicurezza del paese destinatario. Per quanto riguarda la garanzia contrattuale, riferirsi al testo di garanzia. I valori indicati in 
questo documento sono dei risultati di test conformi agli usi in materia di studio, sono forniti perché la nostra clientela possa fare il miglior uso dei nostri 
prodotti. I prodotti sono soggetti ad evoluzioni in funzione dei progressi tecnici e ci riserviamo la facoltà di modificarne le caratteristiche in qualsiasi 
momento. È di responsabilità dell’acquirente dei nostri prodotti di controllare la validità dei presenti dati. I colori e le texture presentati sono inclusi solo 
a titolo informativo

Précontraint® 
Technology 
Tecnologia 
Précontraint®

5-year warranty 
5 anni di garanzia RhSE

DO BETTERDO BETTER

WITH LESS

CShR

1



[Stam]Skin Marine
collection

Collezione
nautica



Marine Collection

[Stam]Skin Top & Club

Easy: high flexibility of the material 
for a perfect upholstery quality
Easy: elevata flessibilità del 
materiale per una perfetta qualità di 
rivestimento

Colourful: a large palette of 33 
neutral and vibrant colours
Colorato: un’ampia paletta di 33 
colori neutri e vibranti

Elegant: a classic leather grain for a 
timeless chic design
Elegante: una pelle dalla grana 
classica per un design chic e senza 
tempo

[Stam]Skin Feel

Natural: contains 47% of biosourced 
material for a sustainable choice
Naturale: contiene il 47% di 
materiale di origine biologica per 
una scelta sostenibile

Unique: offers both an ultra-soft
surface and a palette of 
sophisticated and timeless colors
Unico: offre una superficie ultra-
morbida e una paletta di colori 
sofisticati e senza tempo

Versatile: suitable for indoor 
applications as well as outdoor 
applications
Complies with current fire 
resistance standards
Versatile: adatto sia per applicazioni 
interne che per applicazioni esterne
Conforme agli standard di resistenza 
al fuoco



Mist F4340-20161
Nebbia

Baltic F4340-20290*
Baltico

Marble F4340-10120
Marmo

Alezan F4340-20286
Castagna

Sand F4340-5029
Sabbia

Turquoise F4340-20294
Turchese

Oslo F4340-20289
Blu oslo

Taupe F4340-20237
Talpa

Capri F4340-20288
Capri

Adriatic F4340-20284
Blu Adriatico

Golden F4340-20281
Oro

Sahara F4340-20279
Sahara

Top

Batyline [Stam]Skin

Marble F4340-10120
Marmo

More colours available on demand - Altri colori disponibili su richiesta
*Colour available on request - Colore disponibile su richiesta 



Sahara F4340-20279P
Sahara

Alezan F4340-20286P
Castagna

Sand F4340-5029P
Sabbia

Taupe F4340-20237P
Talpa

Golden F4340-20281P*
Oro

Adriatic F4340-20284P
Blu Adriatico

Brandy F4340-20278P
Brandy

Black F4340-00002P
Nero

Club

Batyline [Stam]Skin

Taupe F4340-20237P
Talpa

All colours available in F4340 Top - Tutti i colori sono disponibili in F4340 Top
More colours available on demand - Altri colori disponibili su richiesta
*Colour available on request - Colore disponibile su richiesta 



Linen F4357-20354
Lino

Latte F4357-20355
Latte

Fog F4357-20161
Nebbia

Slate F4357-20232
Ardesia

Black F4357-00002
Nero

Riviera blue F4357-20239
Blu Riviera

Oslo F4357-20289
Blu Oslo

Adriatic F4357-20284
Blu Adriatico

Brandy F4357-20278
Brandy

Chocolate F4357-20129
Cioccolato

Alezan F4357-20286
Castagna

Feel

Batyline [Stam]Skin

More colours available on demand - Altri colori disponibili su richiesta

Marble F4357-10120
Marmo

Marble F4357-10120
Marmo



sergeferrarigroup.com

Marine Collection
Batyline 

[Stam]Skin Top
F4340

Batyline 
[Stam] Skin Club

F4340

Batyline 
[Stam]Skin Feel*

F4357

Technical properties - Proprietà tecniche Standards - Norme

Composition 
Composizione

Multi-layer composite - Composito multistrato

- Biosourced content = 47% 
Contenuto di origine biologica = 47%

Base cloth - Tessuto di base Polyamide-jersey - Maglia in poliammide Cotton jersey - Maglia di cotone

Width - Altezza dei rotoli 140 cm • 55.1 in

Weight - Peso 780 g/m2  • 23 oz/sq. yd 885 g/m² • 21 oz/sq. yd EN ISO 2286-2

Thickness - Spessore 1.0 mm – 1.2 mm • 1,000 microns - 1,200 microns 1.3 mm • 1,300 microns EN ISO 5084

Physical properties - Proprietà fisiche

Elongation under load 125 N/5 cm 
(warp/weft) 
Allungamento sotto carico 20 daN 
(ordito/trama)

>35% / >55% >38% / >53%
EN ISO 1421

Tensile strength (warp/weft) 
Resistenza alla rottura (ordito/trama)

>440 N/5 cm / >280 N/5 cm 
96.9/62.9 lbs/2 in

230 N/5 cm /200 N/5 cm 
51.7/45 lbs/2 in

Tear strength (warp/weft) 
Resistenza allo strappo (ordito/trama)

≥25 N / ≥15 N 
≥6 lbs / ≥3 lbs EN ISO 13937-1

Flexing resistance 
Resistenza alla flessione

400,000 cycles  
400 000 cicli

- EN ISO 7854

Abrasion resistance 
Resistenza all’abrasione

>120,000 cycles 
>120 000 cicli

EN ISO 5470-2  
Martindale

Weather resistance 
Resistenza agli agenti atmosferici

GS=4/5 for 700 h 
GS=4/5 per 700 h

GS=4/5 for 1,000 h 
GS=4/5 per 1 000 h ASTM G154

Mold resistance - Resistenza alle muffe Degree 0, excellent - Grado 0, eccellente EN ISO 846-A

Extreme working temperatures
Temperature estreme di utilizzo -20°C / +70°C • -4°F / +158°F -30°C / +70°C • -22°F / +158°F

Flame retardancy - Resistenza al fuoco

Rating 
Classificazione

US
Pass - Conforme NFPA 260

Class 1 - Classe 1 CAL TB 117

IT
- Class 1IM - Classe 1IM UNI 9175

Class 2 - Classe 2 - UNI 9177-87

CH 5.3 SN 198898 - VKF/AEAI

DE Class F1 - Classe F1 DIN 53438-3

FR M2 NFP 92.507

UK Pass - Conforme CRIB 5 BS 5852

AU
Pass - Conforme - AS / NZS 1530-3

Group 2 - Gruppo 2 - AS/NZS 3837

Cigarette / match test 
Test sigaretta / 
fiammifero

No fire 
Nessuna ignizione EN 1021 1&2

Marine test 
Test nautico

Pass 
Conforme

IMO MSC.307(88) (2010FTP 
Code) Annex 1 Part 8

Management system - Sistema di gestione
Quality - Qualità: ISO 9001 • Environment - Ambiente: ISO 14001

Certifications, labels, warranties - Certificazioni, etichette, garanzie

1 Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact. 
1 Riassume il progetto di CSR del gruppo incentrato sulle persone, per allineare i risultati economici e l’impatto positivo.

Quoted technical characteristics are average values with a +/- 5% tolerance (*Batyline [Stam]Skin Feel +/-10% tolerance). Our products are subject to improvements 
resulting from technical developments and we reserve the right to modify their characteristics at any time. The purchaser of our products is responsible for 
checking the above data. A maintenance and spot cleaning guide is available on request. The colors and textures presented are for information only. 
Le caratteristiche tecniche indicate sono valori medi con una tolleranza del +/5% (*Batyline [Stam]Skin Feel +/-10% tolleranza). I nostri prodotti sono soggetti a 
miglioramenti derivanti da sviluppi tecnici e ci riserviamo il diritto di modificare le loro caratteristiche in qualsiasi momento. L’acquirente dei nostri prodotti è 
responsabile della verifica dei dati sopra riportati. Una guida alla manutenzione e alla pulizia è disponibile su richiesta. I colori e le texture presentati sono inclusi 
solo a titolo informativo
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5-year warranty 
5 anni di garanzia

Phthalate
FREE

₁

Ba
ty

lin
e 

is
 a

 S
er

ge
 F

er
ra

ri
 S

A
S 

re
gi

st
er

ed
 tr

ad
em

ar
k.

B
at

yl
in

e 
è 

un
 m

ar
ch

io
 re

gi
st

ra
to

 d
i S

er
ge

 F
er

ra
ri

 S
A

S
R

éf
. C

T-
0

24
0

5 
• 

0
5/

20
24

 •
 7

€

Smart coating technology 
Tecnologia Smart coating

2690/23*Only for F4357

*
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AMELIA

401 - beige

100 - bianco

701 - petrolio

602 - grigio

74 - azzurro

706 - navy

610 - tortora





























white 103 navy 706 aurora red 309

ecru 400 cerulean 714 port royale 318

wood thrush 417 teal 809 blush 006

turkish coffee 406 ginger bread 302

greige 613

pine 805

charcoal gray 617 amber gold 506

beige 101 dark blue 704 flame 319

sesame 412 dask 705 nocturne 002

caramel 501 aquamarine 715 lilac 001

hazelnut 609 sunburn 903

light taupe 607

sage 801

medium gray 605 narcissus 502 

alabaster gleam 410 bright blue 701 bright red 305

sandy 408 slate 717 plum 010

glazed ginger 306 montauk 703 cedar wood 904

mink 603 dusty coral 900 

goat 614

green 800

dark gray 611 sunflower 503

egg shell 100 blue nova 707 red 304

lark 411 basil 811 fushia 008

chocolate brown 407 jadeite 709 tawny birch 902

fossil 810

light gray 610

deep forest 813

dark shadow 618 cadmium yellow 505

bone 404 light blue 700 brick 320

dijon 416 north atlantic 72 purple 009

chocolate 415 robin’s egg 711 café creme 901

taupe 604 forest night 812

silver 612 yellow oxide 531

charcoal 626 russet orange 301

oatmetal 806 moroccan blue 708 raisin 308

almond 413 june bug 713 lavander 007

coffee 405 laurel 814 bombay brown 300

walnut 619 kiwi 808

steeple gray 616 lemon 504

black 200 orange 307

lizard 807 elm 803 weeping willow 804 chartreuse 500

white 103 navy 706 aurora red 309

ecru 400 cerulean 714 port royale 318

wood thrush 417 teal 809 blush 006

turkish coffee 406 ginger bread 302

greige 613

pine 805

charcoal gray 617 amber gold 506 TIFFANY/FR LIVING/FR

beige 101 dark blue 704 flame 319

sesame 412 dask 705 nocturne 002

caramel 501 aquamarine 715 lilac 001

hazelnut 609 sunburn 903

light taupe 607

sage 801

medium gray 605 narcissus 502 

alabaster gleam 410 bright blue 701 bright red 305

sandy 408 slate 717 plum 010

glazed ginger 306 montauk 703 cedar wood 904

mink 603 dusty coral 900 

goat 614

green 800

dark gray 611 sunflower 503

egg shell 100 blue nova 707 red 304

lark 411 basil 811 fushia 008

chocolate brown 407 jadeite 709 tawny birch 902

fossil 810

light gray 610

deep forest 813

dark shadow 618 cadmium yellow 505

bone 404 light blue 700 brick 320

dijon 416 north atlantic 72 purple 009

chocolate 415 robin’s egg 711 café creme 901

taupe 604 forest night 812

silver 612 yellow oxide 531

charcoal 626 russet orange 301

oatmetal 806 moroccan blue 708 raisin 308

almond 413 june bug 713 lavander 007

coffee 405 laurel 814 bombay brown 300

walnut 619 kiwi 808

steeple gray 616 lemon 504

black 200 orange 307

lizard 807 elm 803 weeping willow 804 chartreuse 500
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